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Czech 4

Danish 14

English 24

French 34

German 44

Hebrew 54

Hungarian 64

Italian 74

Norwegian 84

Polish 94

Swedish 104
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Sikkerhed

Advarsel: Apparatv
Brug ikke dette apparat hvis du opdager eller mistænker en defekt eller skade. 

Kom aldrig kulsyre i andet end vand. 

Stil den aldrig i direkte sollys, tæt på et vindue eller ved siden af en 

radiator, varmeblæser eller åbent ild. 

Produkterne er kun beregnet til husholdnings- og indendørsbrug.

Enheden er ikke beregnet til brug af børn under 12 år eller personer, hvis fysiske,

sensoriske eller mentale evner, eller mangel på erfaring og viden forhindrer dem 

i at brugeapparatet sikkert uden opsyn eller instruktion. Børn må ikke lege med 

apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn.

Brug altid apparatet i stående position og placeret på et lige og 

stabilt underlag, der tåler vand. Ryk ikke apparatet under brug.

Arbejdstryk: 7,5 bar

Maks. driftstemperatur: 40°C

Dette apparat må kun forsynes med ekstra lav sikkerhedsspænding  

svarende til mærkningen på apparatet

Input: 5V, 1A

GROHE Garanti
Apparatet er dækket af en 2 års garanti fra købsdatoen.

Garantien dækker ikke følgende:

� Fejl forårsaget af andre kulsyreholdige væsker end vand.
� Slitage ved normal brug (f.eks. misfarvning).

� �✁✂✄ ☎✆ ✝✞✟✠✁✡ ✝☎☛ ☞✌✄✆✁ ✟☞ ✍✡✎✆ ✟☞ ✁✏ ✍✁✝✞✟✠✑✆✁✒ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✕ ✁✏ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁ ✁☞✒✁✡ ✠✁✏✝ 

✎✠✄✌✍✝✠✟✒☎ ✁✄✄✁✡ ✁✏ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁ ☞✡✟ ✟✏✠✡✁ ☛✖✡✞✁✡✗

� �✁✂✄ ☎✆ ✝✞✟✠✁✡ ✝☎☛ ☞✌✄✆✁ ✟☞ ✍✡✎✆ ✟☞ ✁✏ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁ ✁☞✒✁✡ ✠✁✏✝ ✎✠✄✌✍✝✠✟✒☎✗

� �✁✂✄ ✝☎☛ ☞✌✄✆✁ ✟☞ ✍✡✎✆ ✟☞ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✡ ✝☎✄✆✒ ✟☞ ✎✟✎✒☎✡✑✝✁✡✁✠✁ ☞☎✡✜✟✏✠✄✁✡✁✗

� �✁✂✄ ✢✣ ✆✡✎✏✠ ✟☞ ☞☎✡✞✁✡✒ ✍✡✎✆✕ ☛☎✠✑✤✞✟✒✑☎✏✕ ✎✟✎✒☎✡✑✝✁✡✁✠✁ ✡✁✢✟✡✟✒✑☎✏✁✡ ✁✄✄✁✡ ✞☎☛☛✁✡✥✑✁✄ ✍✡✎✆✗

� Fejl på grund af skader under transport eller enhver unormal husholdningsbrug. 

✦✧★✩✪✫✬✭✮ ✯✰✱✲✳✩✫✴✬ 

✵✏✠✁✏ ✠✎ ✝✞✡✎✁✡ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ✑✕ ✝✞✟✄ ✠✎ ✞☎✏✒✡☎✄✄✁✡✁✕ ✟✒ ✞✟✡✍☎✏✁✡✑✏✆✝✞✏✟✢✢✁✏ ✑✞✞✁ ✁✡ ✟✞✒✑✓✁✡✁✒✗

✶✡✎✆ ✞✎✏ ✞☎☛✢✟✒✑✍✄✁ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✡✗ ✷✑ ✟✏✍✁☞✟✄✁✡ ✟✒ ✍✡✎✆✁ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✡ ☞✡✟ ✸✹✙✺✻✕ ✠✟ ✠✁ ✆✌✡ ✠✁✒

☛✎✄✑✆✒ ☞☎✡ ✘✙✚✛✏✑✓✁✟✎ ✠✑✝✢✄✟✼✁✒ ✟✒ ✆✑✓✁ ✢✡✖✥✑✝✁ ✟✔✖✝✏✑✏✆✁✡✕ ✜✓✑✄✞✁✒ ✆✑✓✁✡ ✁✒ ✍✁✠✡✁ ☎✓✁✡✍✄✑✞ ☎✓✁✡

✘✙✚✛☞☎✡✍✡✎✆ ☎✆ ☛✑✏✠✡✁ ✘✙✚✛✝✢✑✄✠✗ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏✝ ✑✏✠✜☎✄✠ ✁✡ ✎✏✠✁✡ ✒✡✼✞✗

✽✂✁✞ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☞✌✡ ✍✡✎✆✗ ✺✓✑✝ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ✁✄✄✁✡ ✓✁✏✒✑✄✁✏ ✁✡ ✍✁✝✞✟✠✑✆✁✒✕ ☛✣ ✠✎ ✑✞✞✁ ✍✡✎✆✁ ✠✁✏

eller forsøge at foretage ændringer på den. 

✾✠✝✖✒ ✑✞✞✁ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☞☎✡ ✝✒✌✠ ✁✄✄✁✡ ✒✁☛✢✁✡✟✒✎✡✖✏✠✡✑✏✆✁✡✗

✽✡✟✏✝✢☎✡✒✁✡ ✑✞✞✁ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒ ☛✁✠ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☛☎✏✒✁✡✁✒✗ ✙✢✍✁✓✟✡ ✟✄✒✑✠ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✡ ✢✣ ✁✒ ✞✌✄✑✆✒ ☎✆

tørt sted. Udsættelse for varme kan medføre ophobning af at overtryk.

✹✌✡ ✁✄✄✁✡ ☞✂✁✡✏ ✑✞✞✁ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏✕ ✜✓✑✝ ✘✙✚ ✒✑✄✝✖✒✒✁✝✿ ✓✁✏✒ ✒✑✄ ✟✄ ✞✎✄✝✼✡✁ ✁✡ ✎✠✄✁✠✒

☎✆ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ✜✟✡ ☞✣✁✒ ✁✏ ✝✒✎✁✒✁☛✢✁✡✟✒✎✡✗ ❀✎☞✒ ✆☎✠✒ ✎✠ ✑ ✜✎✝✁✒ ✁✄✄✁✡ ✄✁✂✄✑✆✜✁✠ ✑ ✒✑✄☞✖✄✠✁ ✟☞ ✄✖✞✟✆✁✗

✺✓✑✝ ✠✎ ☞✌✄✁✡ ✠✑✆ ✎✒✑✄✢✟✝✕ ✝✞✟✄ ✠✎ ✞☎✏✒✟✞✒✁ ✠✑✏ ✄✖✆✁✗

Udsættelse for CO2-gas kan få huden til at fryse.
Må ikke bruges til babymadlavning.

✶✡✎✆ ✑✞✞✁ ✁✏ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✕ ✠✁✡ ✜✟✡ ☎✓✁✡✝✞✡✁✠✁✒ ✎✠✄✌✍✝✠✟✒☎✁✏✗

�✌✠✁✓✟✡✁✝✑✞✞✁✡✜✁✠✝☞✟✡✁❁ ✶✡✎✆ ✞✎✏ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✡ ✍✁✡✁✆✏✁✒ ✒✑✄ ☞✌✠✁✓✟✡✁✡ ☎✆ ✠✡✑✞✞✁✗

Advarsel: Flaske
✷✟✝✞ ✟✄✠✡✑✆ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✑ ☎✢✓✟✝✞✁☛✟✝✞✑✏✁✏✗

✶✡✎✆ ✟✄✠✡✑✆ ☛✟✝✞✑✏✁✏ ✜✓✑✝ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ✍✁✝✞✟✠✑✆✁✒✕

ikke fyldt med vand eller fyldt til over linjen. 

❂✞✡✎ ✟✄✠✡✑✆ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✟☞ ✎✏✠✁✡ ✍✡✎✆✗

✶✡✎✆ ✑✞✞✁ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✡ ✟☞ ✟✏✠✡✁ ☛✖✡✞✁✡✗

✶✡✎✆ ✑✞✞✁ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁ ✁☞✒✁✡ ✎✠✄✌✍✝✠✟✒☎✗

❂✖✒ ✟✄✠✡✑✆ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✑ ☞✡✼✝✁✡✁✏ ✁✄✄✁✡ ✑ ✓✟✡☛✒ ✓✟✏✠✗

✺☎✄✠ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✓✖✞ ☞✡✟ ✓✟✡☛✁ ✞✑✄✠✁✡✗

✺✓✑✝ ✠✎ ☎✢✄✁✓✁✡ ✁✒ ✢✡☎✍✄✁☛ ☛✁✠ ✠✑✏ ✁✏✜✁✠❁ ✽✂✁✞ ☞✁✂✄✤✏✠✑✏✆✝✓✁✂✄✁✠✏✑✏✆✁✏✗

❃☎✏✒✟✞✒ ✠✑✏ ✄☎✞✟✄✁ ✸✹✙✺✻ ☎✡✆✟✏✑✝✟✒✑☎✏✕ ✜✓✑✝ ✠✎ ✝✒✟✠✑✆ ✜✟✡ ✍✡✎✆ ☞☎✡ ✜✂✖✄✢✗!
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Rengøringsmiddel USB-C kabel Brugervejledning

Apparat �✩✁✧✳✩✫✴✬ ✯✰✱✲✳✩✫✴✬

Et overblik over dit apparat og hvad der er inkluderet i din æske

USB-C port

Base

✷✟✏✠✔✟✝✞✁

Spildbakke

Forudindstillet 

CO2-niveau

✺✎✡✒✑✆ ☛☎✏✒✁✡✑✏✆

Kulsyreknap

CO2-dyse

Beholder til 

✘✙✚✛✔✟✝✞✁

CO2-niveau - display

D
K
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Funktioner

CO2-niveau - display
�✁✒ ✑✏✒✁✆✡✁✡✁✠✁ ✠✑✝✢✄✟✼ ✓✑✝✁✡ ✠✁✏ ✡✁✝✒✁✡✁✏✠✁ ✞✟✢✟✥✑✒✁✒ ✟☞ ✞✎✄✝✼✡✁✔✟✝✞✁✏✕ ✝✣ ✠✎

kan se forbrug og planlægge udskiftning. Det viser også batteristatus.

Forudindstillet CO2-niveau 
Drej drejeknappen for at vælge den ønskede mængde kulsyre (blødt, mellem 
eller brusende), som tilføres med kulsyreknappen.

Kulsyreknap 
Valg af den rette mængde kulsyre via det forudindstillet CO2-niveau og vores

One-Push-teknologi er enkel og pålidelig.
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Funktioner

Dyse
CO2-dyse er lavet af holdbart rustfrit stål, som er let at rengøre.

�✬✁ ✂✧✫✴✄☎✆✁✄✁✝ ✩☎ ✯✰✱✲✳✩✫✴✬

✞✁☛ ✟✠✆✟✏✆ ✒✑✄ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁ ☞☎✡ ✜✎✡✒✑✆ ✎✠✝✞✑☞✒✏✑✏✆ ✓✁✠ ✠✡✁✂✛☎✆✛✄✌☞✒✗

Hurtig montering
�✄✟✝✞✁✜☎✄✠✁✡ ☛✁✠ ✍✟✂☎✏✁✒✍✁✝✄✟✆ ☞☎✡ ✏✁☛ ✒✑✄✒✛✠✡✁✂ ☛☎✏✒✁✡✑✏✆ ✟☞ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁ ☎✆

✟✎✒☎☛✟✒✑✝✞ ✎✠✄✎☞✒✏✑✏✆✕ ✏✣✡ ✔✟✝✞✁✏ ☞✡✟✞☎✍✄✁✝✗
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�✁✂✄☎✆✝✂✞ ✁✞ ✟✠✡☛✝☞✄✂✝✂✞ ✌☞ ✍✎✏✑✒✌✡☛☎✂

1 2

43

✓✪✄✁ ✔✮ ✕✁✧✫✖✆ ✯✰✱✲✳✩✫✴✬✁ ✄ ✗✬✘✙✭✧✬✪✬✁

❂✞✡✎ ☞☎✡✝✑✆✒✑✆✒ ✔✟✝✞✁✏ ✑☛☎✠ ✎✡✁✒ ✑✏✠✒✑✄ ✠✁✏

✁✡ ☞✟✝✒✆✂☎✡✒✗ ✚✄✟✥✁✡ ✍✎✏✠✁✏ ✟☞ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁ ✑

beholderen på apparatets base og drej toppen 

en kvart omgang med uret for at lukke.

Bemærk:
Vi anbefaler på det kraftigste at bruge CO2-

✔✟✝✞✁✡ ☞✡✟ ✸✹✙✺✻✕ ✠✟ ✠✁ ☛✎✄✑✆✆✌✡ ✢✡✖✥✑✝✁

✟✔✖✝✏✑✏✆✁✡ ✟☞ ✘✙✚✛✏✑✓✁✟✎✁✒ ✢✣ �✑✝✢✄✟✼✁✒✕ ✠✁✡

giver mulighed for større gennemsigtighed 
over CO2-forbrug.

✓✪✄✁ ✛✮ ✜✧✫✴✄☎✆ ✯✰✱✲✳✩✫✴✬✁

�☎✡ ✟✒ ✎✠✝✞✑☞✒✁ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏✕ ✝✞✟✄ ✠✎ ☞✂✁✡✏✁

✟✢✢✟✡✟✒✁✒✝ ✒☎✢ ☎✆ ✠✡✁✂ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☛✁✠ ✎✡✁✒

☞☎✡ ✟✒ ✝✞✡✎✁ ✔✟✝✞✁✏ ✟☞ ✘✙✚✛✍✁✜☎✄✠✁✡✁✏✗

Bemærk:
✺✓✑✝ ✘✙✚✛✠✑✝✢✄✟✼✁✒ ✓✑✝✁✡ ✘✙✚✛✏✑✓✁✟✎✁✒ ✝☎☛

mindre end 10 %, er det tid til at udskifte 

✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏✗

Trin 1: Fjern den øverste top
Fjern toppen af apparatet fra

basen ved at dreje en kvart omgang 

mod uret og løft den af.

Trin 2: Fjern transportlås
✺✓✑✝ ✠✎ ✑✏✠✝✖✒✒✁✡ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☞☎✡ ☞✌✡✝✒✁

gang vil der være en transportlås placeret 

over tilslutningen. 

Fjern transportlåsen inden du fortsætter.
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Trin-for-trin guide til tilsætning af kulsyre

1 2

3 4

5

✓✪✄✁ �✮ ✓✩✝ ★✩✁✧✳✩✫✴✬✁ ✩☎

✷✑✢ ✔✟✝✞✁✏ ✓✖✞ ☞✡✟ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒ ☞☎✡ ✟✒ ✟✞✒✑✓✁✡✁

den automatiske trykudløsning (eventuelt 

overskydende CO2 udluftes automatisk fra 

✔✟✝✞✁✏✁ ☎✆ ✒✟✆ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✟☞ ✓✁✠ ✟✒ ✠✡✁✂✁ ✠✁✏

en omgang med uret. 

Trin 3: Vælg CO2-niveau
Drej drejeknappen for at vælge den ønskede 

kulsyremængde (blød, mellem eller 

brusende). 

Trin 4: Tilsæt kulsyre
Tryk på kulsyreknappen én gang 

for at tilsætte kulsyre i vandet. Der er ingen 

grund til at holde knappen nede – tilsætningen 

er nu i gang. 

Bemærk:
✷✁✠ ✟☞☛☎✏✒✁✡✑✏✆ ✟☞ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ☛✁✏✝

apparatet 

vurderer det nye CO2-niveau, vil CO2-displayet 

vise skærmens indlæsningsanimation:

✓✪✄✁ ✂✮ ✄☎✭✧ ★✩✁✧✳✩✫✴✬✁

❂✞✼✄ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ☛✁✠ ✄✎✏✞✁✏✒ ✓✟✏✠

før første brug. Fyld med koldt, frisk 

vand op til linjen.

✓✪✄✁ ✱✮ ✆✖✆ ★✩✁✧✳✩✫✴✬✁ ✝✞

Sørg for, at CO2-indsprøjtningsdysen er 

✓✑✏✞✄✁✒ ✓✖✞ ☞✡✟ ✁✏✜✁✠✁✏✗ �✟✝✒✆✌✡ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏

✒✑✄ ✍✟✂☎✏✁✒✍✁✝✄✟✆✁✒ ☎✆ ✠✡✁✂ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✁✏

fjerdedel mod uret og vip den mod enheden 

indtil den er lodret.

D
K
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�☎✂✞✁✆✝✂✞ ✌☞ ✌✂✂✌✆✌✄ ✁✞ ✄✌✂✠✒✌✡☛☎✆

☎✬✁✝✆✪✄✁✝ ✩☎ ★✩✁✧✳✩✫✴✬✁

✷✑ ✟✏✍✁☞✟✄✁✡ ✟✒ ✡✁✏✆✌✡✁ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✑ ✜✣✏✠✁✏ ✓✁✠ ✟✒ ✍✡✎✆✁ ✡✁✏✒✕ ✄✎✏✞✁✏✒ ✓✟✏✠ ☎✆ ✁✒ ☛✑✄✠✒

✡✁✏✆✌✡✑✏✆✝☛✑✠✠✁✄ ☎✆ ✁✏ ✍✄✌✠ ☎✢✓✟✝✞✁✍✌✡✝✒✁ ✍✁✡✁✆✏✁✒ ✒✑✄ ✢✄✟✝✒✑✞✔✟✝✞✁✡ ✎✠✁✏ ✟✒ ✡✑✠✝✁ ☎✓✁✡✔✟✠✁✏✗

Undgå at bruge opløsningsmidler, stærke rengøringsmidler eller slibende rengøringsmidler.

�☎✡ ☎✢✒✑☛✟✄ ✡✁✏✆✌✡✑✏✆ ✟✏✍✁☞✟✄✁✡ ✓✑ ✟✒ ✍✡✎✆✁ ✸✹✙✺✻ ✶✄✎✁ �✑✝✝ ✡✁✏✆✌✡✑✏✆✝☛✑✠✠✁✄ ☎✆

✸✹✙✺✻ ✶✄✎✁ �✑✝✝ ✡✁✏✆✌✡✑✏✆✝✍✌✡✝✒✁ ✝✖✡✄✑✆✒ ✎✠✓✑✞✄✁✒ ✒✑✄ ✸✹✙✺✻ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✡✗

❀✟✠ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✒✌✡✡✁ ✓✁✠ ✟✒ ✢✄✟✥✁✡✁ ✠✁✏ ✑ ✸✹✙✺✻✛✔✟✝✞✁✜☎✄✠✁✡✁✏ ✞ ✠✁✒ ✁✡ ☎✆✝✣ ✠✁✒ ✢✁✡☞✁✞✒✁

✝✒✁✠ ✟✒ ☎✢✍✁✓✟✡✁ ✔✟✝✞✁✡✕ ☛✁✏✝ ✠✁ ✑✞✞✁ ✁✡ ✑ ✍✡✎✆✗

�✻✞✞✻ �❀✟❂❃✻ ✽✠❀✻✹ ✵❃❃✻ ✟✽ ❃✙✡✡✻ ✵ ✙✚✷✟❂❃✻✡✟❂❃✵✞✻✗ 

 

Bemærk:
✸✹✙✺✻ ✶✄✎✁ �✑✝✝ ✡✁✏✆✌✡✑✏✆✝☛✑✠✠✁✄ ✁✡ ✁✒ ✝✑✞✞✁✡✒ ☎✆ ✁☛✁✞✒✑✓✒ ✟☞✞✟✄✞✏✑✏✆✝☛✑✠✠✁✄✕ ✠✁✡ ✞✟✏ ✍✡✎✆✁✝

✝✟☛☛✁✏ ☛✁✠ ✟✏✠✡✁ ✞✌✞✞✁✏☛✟✝✞✑✏✁✡ ✝✣✝☎☛ ✞✟☛✁☛✟✝✞✑✏✁✡ ✁✄✄✁✡ ✁✄✞✁✠✄✁✡✗

Rengøring af apparatet
Rengør apparatet ved blot at tørre af med 

en fugtig klud. Brug ikke skarpe redskaber, 

opløsningsmidler eller slibemidler, der kan 

✍✁✝✞✟✠✑✆✁ ☎✓✁✡✔✟✠✁✏✗

Kom ikke apparatet i vand. 

�✩✁✧✳✩✫✴✬ Rengøringsbørste☞✂✭✫☎✪✬✳✩✫✴✬

Scan QR-koden herunder, 
hvis du er interesseret i 

✸✹✙✺✻ ✒✑✄✍✁✜✌✡ ☎✆

rengøringsmidler. 
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Sådan bruger du GROHE Blue Fizz rengøringsmiddel 

Trin 1
✺✖✄✠ ✡✁✏✆✌✡✑✏✆✝✢✎✄✓✁✡✁✒ ✑ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏✗

Trin 2
Fyld vand op til linjen. Kom låget 

✢✣ ✔✟✝✞✁✏ ☎✆ ✡✼✝✒ ✞✡✟☞✒✑✆✒ ✒☎ ✆✟✏✆✁✗

❀✟✠ ✝✖✍✁✍☎✍✄✁✡✏✁ ✓✑✡✞✁ ✑ ✚ ☛✑✏✎✒✒✁✡✗

Trin 5
✟☞☛☎✏✒✁✡ ✔✟✝✞✁✏✕ ✡✼✝✒ ✞✡✟☞✒✑✆✒ ✒☎ ✆✟✏✆✁

igen, skyl i lunkent vand, og lad den tørre 

✢✣ ✜☎✓✁✠✁✒✗ ✵✠✁✁✄✒ ✑ ✸✹✙✺✻ ✶✄✎✁ �✑✝✝

✔✟✝✞✁✜☎✄✠✁✡✁✏✗

Trin 3
�✂✁✡✏ ✄✣✆✁✒✕ ☛☎✏✒✁✡ ✔✟✝✞✁✏ ✑ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒ ☎✆

tilsæt kulsyre ved CO2-niveau 1.

�✁✒✒✁ ✓✑✄ ✡✁✏✝✁ ✍✣✠✁ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ☎✆ ✁✏✜✁✠✁✏✝

mundstykke.

Trin 6
Tør apparatets dyse af med en engangsklud.

Trin 4
❀✟✠ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✍✄✑✓✁ ✝✑✠✠✁✏✠✁ ✚ ☛✑✏✎✒✒✁✡

mere, indtil du bemærker at boblerne 

forsvinder.

D
K
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Udskiftning af CO2-pakningen og genopladning af apparatet

1

2

Genopladning af apparatet
Apparatet drives af et genopladeligt lithium-ion 
batteri, som genoplades ved hjælp af et USB-

C-kabel via en adapter i stikkontakt, en bærbar 

computer eller anden kombatibel enhed.

✺✓✑✝ ✠✑✝✢✄✟✼✁✒ ✓✑✝✁✡ ✁✒ ✒☎☛✒ ✍✟✒✒✁✡✑✕ ✁✡ ✁✏✁✡✆✑✏✑-
veauet lav. Tilslut enheden til strømforsyningen 

så hurtigt som muligt.

Det anbefales at genoplade batteriet hver  

3. måned.

Trin 1
✺✓✁✡ ✟✢✢✟✡✟✒ ✜✟✡ ✁✏ ✁✞✝✒✡✟ ✢✟✞✏✑✏✆ ✎✏✠✁✡ ✍✟✝✁✏✗

�✁✏ ✤✏✠✁✝ ✎✏✠✁✡ ✁✒ ✞✄✑✝✒✁✡☛✖✡✞✁ ☛✖✡✞✁✒

"EXTRA GASKET". Fjern klistermærket og 

tag pakningen ud. 

Trin 2
Fjern apparatets top fra basen ved at dreje en 

kvart omgang mod uret og løft.

✺✓✑✝ ✁✏ ✎✠✝✞✑☞✒✏✑✏✆ ✁✡ ✏✌✠✓✁✏✠✑✆✕ ✝✞✟✄ ✠✎ ☞✂✁✡✏✁

den gamle pakning med en pincet. 

Placer derefter den nye pakning i hullet og  

skub den på plads. Placer den øverste del af 

enheden på basen, og drej en fjerdedel med  

uret for at lukke.

✚✟✞✏✑✏✆✁✏ ✤✏✠✁✝ ✑ ✒☎✢✢✁✏ ✟☞ ✘✙✚✛✡✎☛☛✁✒ ☎✆ ☞✎✏✆✁✡✁✡ ✝☎☛ ✁✏ ✒✖✒✏✑✏✆ ☛✁✄✄✁☛ ✞✎✄✝✼✡✁✔✟✝✞✁

☎✆ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒✗ ✺✓✑✝ ✢✟✞✏✑✏✆✁✏ ☛✟✏✆✄✁✡✕ ✁✡ ✍✁✝✞✟✠✑✆✁✒ ✁✄✄✁✡ ✁✡ ✢✄✟✥✁✡✁✒ ☞☎✡✞✁✡✒✕ ✓✑✄ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒ ✑✞✞✁

fungere korrekt.

Mulige symptomer er: 
� En utæt lyd fra CO2-beholderen under tilsætningen 

� ✻✏ ✎✒✖✒ ✄✼✠ ☞✡✟ ✞✎✄✝✼✡✁✔✟✝✞✁✏✕ ✏✣✡ ✠✁✏ ✝✖✒✒✁✝ ✑ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒

� ✷✟✏✠✠✡✣✍✁✡ ✑ ✘✙✚✛✍✁✜☎✄✠✁✡✁✏ ✁✄✄✁✡ ✞✎✄✝✼✡✁✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ☞✡☎✝✝✁✒

� ❃✎✄✝✼✡✁✔✟✝✞✁✏ ✄✌✍✁✡ ✜✎✡✒✑✆✒ ✒✌✡ ☞☎✡ ✆✟✝
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Troubleshooting Guide

Denne mærkning på produktet, tilbehøret eller litteraturen og uden bjælken på batterierne 
indikerer, at produktet, batteriet og dets elektroniske tilbehør (f.eks. oplader, USB-kabel) 

✑✞✞✁ ☛✣ ✍☎✡✒✝✞✟☛✁✝ ✝✟☛☛✁✏ ☛✁✠ ✟✏✠✁✒ ✜✎✝✜☎✄✠✏✑✏✆✝✟☛✟✄✠✗ ✷✁✠ ✟✒ ✟✠✝✞✑✄✄✁ ✁✏ ☛✖✡✞✁✒

✆✁✏✝✒✟✏✠ ☞✡✟ ✜✎✝✜☎✄✠✏✑✏✆✝✟☛✟✄✠ ✜✂✖✄✢✁✡ ✠✎ ☛✁✠ ✟✒ ✡✁✠✎✥✁✡✁ ☛✖✏✆✠✁✏ ✟☞ ✟☛✟✄✠✕ ✠✁✡ ✝✁✏✠✁✝

til forbrændingsanlæg eller losseplads og minimerer enhver potentiel negativ påvirkning på 
menneskers sundhed og miljøet. For mere information, kontakt venligst grohe.com

Problem Solution

CO2 strømmer ud uafbrudt. Træk CO2-indsprøjtningsdysen fremad.

✷✟✏✠✔✟✝✞✁ ✓✑✄ ✑✞✞✁ ✝✖✒✒✁ ✝✑✆ ☞✟✝✒✗ Bajonetbeslaget er i forkert position. 

Træk bajonetbeslaget og mundstykket mod dig selv,  
☎✆ ✝✖✒ ✔✟✝✞✁✏ ✢✣ ✓✁✠ ✟✒ ✠✡✁✂✁ ✁✏ ☞✂✁✡✠✁✠✁✄ ☛☎✠ ✎✡✁✒✗

✷✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✝✄✑✢✢✁✡ ✑✞✞✁✗ ✷✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ✑ ☞☎✡✞✁✡✒ ✢☎✝✑✒✑☎✏✗

✽✡✖✞ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ☛☎✠ ✠✑✆✕ ✑✏✠✒✑✄ ✠✁✏ ✏✣✡ ✝✑✏ ☞✡✁☛✟✠✡✁✒✒✁✠✁

position, og slip den ved at dreje en fjerdedel med uret.

✷✟✏✠✁✒ ✑ ✔✟✝✞✁✏ ✡✁✏✠✁✡ ☎✓✁✡

under tilsætningen af kulsyre.
✷✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ☎✓✁✡☞✼✄✠✒✗

�✼✄✠ ✞✎✏ ✓✟✏✠✔✟✝✞✁✏ ☛✁✠ ✓✟✏✠ ☎✢ ✒✑✄ ✄✑✏✂✁✏✗

Vandet er ikke fuldt  

kulsyreholdigt.

Tjek CO2-displayet og udskift
✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏✕ ✜✓✑✝ ✠✁✏ ✁✡ ✓✁✠ ✟✒ ✄✌✍✁ ✒✌✡✗

✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ✑✞✞✁ ✝✞✡✎✁✒ ✆☎✠✒ ✏☎✞ ☞✟✝✒✗

❂✞✡✎ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☞✟✝✒ ✑ ✟✢✢✟✡✟✒✁✒✗

Vandet er for varmt. 

Brug koldt vand, da CO2 opløses bedre i koldt vand.

✘✙✚✛✔✟✝✞✁ ✄✖✞✞✁✡ ✁☞✒✁✡  

montering.

✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ✁✡ ✑✞✞✁ ✝✞✡✎✁✒ ☞✟✝✒✗

�✂✁✡✏ ✘✙✚✛✔✟✝✞✁✏ ☎✆ ✝✖✒ ✠✁✏ ✝✑✞✞✁✡✒ ✢✣ ✑✆✁✏ ✓✁✠ ✟✒ ☞✌✄✆✁

instruktionerne på side 18.

Udskiftning af pakning er nødvendig.

Se udskiftning af CO2-pakningen.
D
K
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Safety

If you experience a problem with your device: Check the troubleshooting guide.

Contact your local GROHE organization if you still require assistance.  !

Warning: The Device

Do not use the device if you notice or suspect a defect or damage. 

Never carbonize anything other than plain water.

Do not leave in direct sunlight, close to a window or next to a radiator,  

�✁✂ ✄☎✁✆☎✝ ✞✝ ✞✟☎✂ ✠✁✡☎☛☞

The products are intended for household and indoor use only.

The device is not intended for use by children under 12 years of age or persons whose physical, 

sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge prevents them from using 

the appliance safely without supervision or instruction. Children shall not play with the appliance. 

Cleaning and user maintenance shall not be performed by children without supervision. 

Always use your device in an upright position and place on a level, stable  

and water-resistant surface.

Do not move the device while carbonatization is in process. 

This appliance must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking  

on the appliance

Working pressure: 7.5 bar

Max. operation temperature: 40°C

Input: 5V, 1A

Warning: The Bottle

Never wash the water bottle in the dishwasher. 

Never activate carbonization if the water bottle is damaged,  

✂✞✆ ✌✍✍☎✎ ✏✑✆✄ ✏✁✆☎✝ ✞✝ ✌✍✍☎✎ ✁✒✞✓☎ ✆✄☎ ✌✍✍ ✍✑✂☎☞

Never detach the water bottle during carbonization. 

Do not use water bottles from other brands.  

Do not use the water bottle after its expiry date.

Never place the water bottle in the freezer or leave in hot water.

Keep the water bottle away from heat sources.

✔✓✞✑✎ ✒✁✕✆☎✝✑✁ ✁✂✎ ✞✎✞✝ ✒✖ ✁✍✏✁✖☛ ✗☎☎✟✑✂✘ ✆✄☎ ✏✁✆☎✝ ✒✞✆✆✍☎ ✕✍☎✁✂ ✁✂✎ ☛✆✞✝✑✂✘ ✑✆ ✏✑✆✄ ✆✄☎ ✕✁✟ ✞✙☞

Never transport the device with a full water bottle attached.

Grohe Warranty

The device is covered by a 2 year warranty from the date of purchase.

The warranty does not cover the following:

� Defects caused by carbonizing liquids other than water.

� Wear and tear under normal consumer use (e.g. discoloration).

� Defects and damage resulting from the use of a damaged water bottle, a water bottle after its 

expiry date or a water bottle from other brands. 

� Defects and damage resulting from the use of a CO2 bottle after its expiry date. 

� Defects due to the use of CO2 bottles sold by unauthorized dealers.

� ✚☎�☎✕✆☛ ✎✛☎ ✆✞ ✑✡✟✝✞✟☎✝ ✛☛☎✜ ✡✞✎✑✌✕✁✆✑✞✂✜ ✛✂✁✛✆✄✞✝✑✢☎✎ ✝☎✟✁✑✝☛ ✞✝ ✕✞✡✡☎✝✑✕✁✍ ✛☛☎☞

� Defects due to damage during transport or any abnormal household use. 

Warning: CO2 Bottle

Before screwing in the CO2 bottle, check that the one-push button is not pushed.

Use only compatible CO2 bottles. We strongly recommend using CO2 bottles by GROHE as 

they enable the CO2 Level Display to give precise readings, allowing for greater transparency 

over CO2 use and less CO2 waste. 

CO2 bottle contents are under pressure.

Inspect the CO2 bottle before use. If the CO2 bottle or the valve attached to it are damaged, do 

✂✞✆ ✛☛☎ ✁✂✎ ✎✞ ✂✞✆ ✁✆✆☎✡✟✆ ✡✞✎✑✌✕✁✆✑✞✂☛☞

Do not subject the CO2 bottle to sudden shocks or changes in temperature.

Do not transport the device with the CO2 bottle installed. Always store CO2 bottles in a cool, dry 

place. Exposure to heat can cause excess pressure to build up.

Do not touch or remove the CO2 bottle if CO2 is being released; wait until all the CO2 is dischar-

ged and the CO2 bottle has come to room temperature. In the event of a leak, ventilate the house 

or apartment well. If you feel unwell, contact your doctor.

Exposure to CO2 gas can cause skin to freeze.

Do not use for babies’ food preparation.

Do not use a CO2 bottle that has past its expiry date.

Food safety hazard: Use only food / beverage grade CO2 bottles.
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Your device at a glance & what‘s included in your box

One-Push Carbonization
USB-C Port

CO2 Injection Nozzle

CO2 Bottle

Compartment

CO2 Level Preset

CO2 Level Display

Device

Cleaning Powder

Water Bottle CO2 Bottle

USB-C Cable User Guide

Fast Connection

Device Base

Water Bottle

Spill Tray

E
N
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Features

CO2 Level Display

The integrated display shows the remaining capacity in the CO2 bottle 

 allowing you to track use and plan replacement easily and reliably. It also 

shows the battery status.

CO2 Level Preset 

Turn the dial to select the desired CO2 level (soft, medium or sparkling) to be

added via One-Push Carbonization.

One-Push Carbonization 

Choosing the desired level of carbonization via a combination of the CO2 Level 

Preset and our One-Push Technology is simple and reliable.
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Features

Stainless Steel Nozzle

CO2 Injection nozzle is made from easy-clean, durable stainless steel.

Easy CO2 Replacement

Easy-access to CO2 bottle for swift turn-and-lift replacement.

Fast Connection

Swivel bottle holder with bayonet mount for easy tilt-turn placement of the 

water bottle and automatic venting when disconnecting the bottle.

E
N
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Inserting & Replacing the CO2 Bottle

1 2

43

Step 2: Remove Transport Lock

�� ✑✂☛☎✝✆✑✂✘ ✆✄☎ ✁✂✄ ✒✞✆✆✍☎ �✞✝ ✆✄☎ ✌✝☛✆ ✆✑✡☎

there will be a transport lock placed over the 

connection thread. Remove the transport 

lock before proceeding.

Step 4: Replace the CO2 Bottle

To replace the CO2 bottle, remove the top 

section carefully and turn the CO2 bottle 

clockwise to unscrew it from the top of the 

CO2 Compartment.

Note:

If the CO2 display is showing the CO2 Level 

as less than 10% it’s time to replace the CO2 

bottle.

Step 1: Remove Top Section

Remove the top section of the device  

from the base by turning one quarter anti- 

clockwise and lifting.

Step 3: Insert CO2 Bottle  

into Compartment

Screw in the Bottle carefully anti-clockwise 

until it is secure. Place the CO2 bottle in the 

CO2 compartment of the device‘s base and 

turn the top section one quarter clockwise 

to close.

Note:

We strongly recommend using CO2 bottles 

from GROHE as they enable the CO2 Level 

Display to give precise readings, allowing for 

greater transparency over CO2 use and less 

CO2 waste.
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Step-by-Step Guide to Carbonization

1 2

3 4

5

Step 1: Fill the Water Bottle

Rinse the water bottle with lukewarm water 

✒☎�✞✝☎ ✌✝☛✆ ✛☛☎☞ �✑✍✍ ✏✑✆✄ ✕✞✍✎✜ �✝☎☛✄ ✏✁✆☎✝ ✛✟

✆✞ ✆✄☎ ✌✍✍ ✍✑✂☎☞

Step 5: Detach the Water Bottle

Tilt the bottle away from the device to activate 

the automatic pressure release (any excess 

CO2 will automatically vent from the bottle 

✏✑✆✄ ✁ ✟✛✙ ☛✞✛✂✎✁ ✁✂✎ ✎☎✆✁✕✄ ✆✄☎ ✏✁✆☎✝ ✒✞✆✆✍☎

by turning one quarter clockwise. 

Step 3: Select CO2 Level

Turn the dial to select the desired CO2 level 

(soft, medium or sparkling). 

Step 4: Add CO2

Press the One-Push Carbonization button once 

✌✝✡✍✖ ✆✞ ✕✁✝✒✞✂✑✢☎ ✆✄☎ ✏✁✆☎✝☞ ✂✄☎✝☎ ✑☛ ✂✞ ✂☎☎✎

to hold the button down – carbonization is now 

in process. 

Step 2: Attach the Water Bottle

Ensure that the CO2 Injection Nozzle is  

angled away from the device. Attach the  

water bottle to the bayonet mount then  

turn the water bottle one quarter anti-

clockwise and tilt it towards the device  

until it is vertical.

Note

After disconnecting the water bottle while the 

device assesses the new CO2 level the CO2 

display will show the screen loading animati-

on as follows:

E
N
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Cleaning the Device & Water Bottles

Cleaning the Water Bottle

We recommend cleaning the water bottle manually by using clean, lukewarm water and a  

mild detergent and a soft dishwashing brush intended for use with plastic bottles without 

scratching the surface. Avoid using solvents, strong detergents or abrasive household cleaners. 

For optimum cleaning we recommend using the GROHE Blue Fizz Cleaning powder and the 

GROHE Blue Fizz Cleaning Brush specially developed for use with GROHE water bottles. 

The Water bottle is not dishwasher safe. 

 

Note:

�✁✂✂✄ ☎✍✛☎ �✑✢✢ ✁✍☎✁✂✑✂✘ ✆✞✏✎☎✝ ✑☛ ✁ ☛✁�☎ ✁✂✎ ☎✙☎✕✆✑✓☎ ✎☎☛✕✁✍☎✝ ✆✄✁✆ ✕✁✂ ✒☎ ✛☛☎✎ ✏✑✆✄  

✞✆✄☎✝ ✗✑✆✕✄☎✂ ✁✟✟✍✑✁✂✕☎☛ ☛✛✕✄ ✁☛ ✕✞✙☎☎ ✡✁✗☎✝☛ ✞✝ ✏✁✆☎✝ ✒✞✑✍☎✝☛☞

Cleaning the Device

Clean the device by simply wiping with a  

damp cloth. Do not use sharp implements, 

solvents or abrasives that might damage the 

surface. Do not immerse the device in water.

If you’re interested in  

GROHE accessories and 

cleaning materials scan  

the QR code below.

Water Bottle Cleaning BrushCO2 Bottle
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How to use the GROHE Blue Fizz Cleaning Powder

Step 1

Drop cleaning powder into the water bottle.    

Step 2

�✑✍✍ ✏✑✆✄ ✏✁✆☎✝ ✛✟ ✆✞ ✆✄☎ ✌✍✍ ✍✑✂☎☞ ✆✍✁✕☎ ✆✄☎

cap on the bottle and shake vigorously twice. 

Allow the resulting soap bubbles to take 

☎✙☎✕✆ �✞✝ ✄✡✑✂✛✆☎☛☞

Step 5

Disconnect the bottle, shake vigorously twice 

again, rinse in lukewarm water, and leave to 

dry upside down.

Step 3

Remove the cap, attach the bottle to the 

device and carbonize on CO2 Level preset 1. 

This will clean both the water bottle and the 

device’s stainless steel nozzle. 

Step 6

Wipe the device’s stainless steel nozzle with 

a disposable cloth.

Step 4

Keep the water bottle attached for a further 

2 minutes until you notice the bubbles 

receding.

E
N
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Replacing the CO2 Gasket & Recharging the Device

Step 1

Each device has a spare gasket stored under its 

base, beneath a sticker labelled ”extra gasket”. 

Remove the sticker and take out the spare gasket.

The gasket is found at the head of the CO2 compartment and acts as a seal between the CO2 

bottle and the device. If the gasket is missing, damaged, or positioned incorrectly, the device 

will not work properly.

Possible symptoms are: 

� A leaking sound from the CO2 compartment during carbonization 

� A leaking sound from the CO2 bottle when being inserted into the device

� Water droplets in the CO2 compartment or the CO2 bottle is frozen

� The CO2 bottle runs out of gas quickly

1

2

Recharging the Device

The device is powered by a rechargeable lithium-

ion battery which is recharged by connecting to 

the mains electricity using a USB-C cable via an 

adapter, laptop or other suitable device.

If the display is indicating an empty battery, the 

charge is low. Connect the device to the electricity 

supply as soon as possible.

It's recommended to charge the battery every 3 

months.

Step 2

Remove the top section of the device from the 

base by turning one quarter anti-clockwise and 

lifting. If a replacement is needed, remove the 

old gasket with tweezers, then place the new 

gasket in the circular hole and push into place.

Place the top section of the device on the base 

and turn one quarter clockwise to close.
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Troubleshooting Guide

Problem Solution

✁✂✄ ✠✞✏☛ ✞✛✆ ✛✂✑✂✆☎✝✝✛✟✆☎✎✍✖☞ Pull the CO2 injection nozzle forward.

Water bottle won’t attach. Bayonet mount is in wrong position. 

Pull the bayonet mount and nozzle towards you and attach 

the bottle by turning one quarter anti-clockwise.

Water bottle won’t release. Water bottle is in wrong position. 

Pull the water bottle towards you until it reaches its forward 

position and release by turning one quarter clockwise.

�✁✆☎✝ ✒✞✆✆✍☎ ✞✓☎✝✠✞✏☛ ✎✛✝✑✂✘

carbonization.

�✁✆☎✝ ✒✞✆✆✍☎ ✑☛ ✞✓☎✝✌✍✍☎✎☞

�✑✍✍ ✆✄☎ ✏✁✆☎✝ ✒✞✆✆✍☎ ✏✑✆✄ ✏✁✆☎✝ ✞✂✍✖ ✛✟ ✆✞ ✆✄☎ ✌✍✍ ✍✑✂☎☞

Water is not fully carbonated. Check the CO2 display and replace  

the CO2 bottle if it's running low.

CO2 bottle is not screwed in tight enough.

Screw the CO2 bottle tightly into the device.

Water is too warm. 

Use cold water as CO2 dissolves better in cold water.

CO2 bottle leaks after insertion. CO2 bottle is not screwed in tight.

Remove the CO2 bottle and reattach it securely following 

the instructions on page 28.

Replacement gasket needed. 

See ”replacing the CO2 gasket“. 

This marking on the product, accessories or literature and without the bar on the batteries indicates 

that the product , battery and its electronic accessories (e.g. charger, USB cable) should not be 

disposed of with other household waste. By separating a marked item from household waste, 

✖✞✛ ✏✑✍✍ ✄☎✍✟ ✝☎✎✛✕☎ ✆✄☎ ✓✞✍✛✡☎ ✞� ✏✁☛✆☎ ☛☎✂✆ ✆✞ ✑✂✕✑✂☎✝✁✆✞✝☛ ✞✝ ✍✁✂✎✁✌✍✍ ✁✂✎ ✡✑✂✑✡✑✢☎ ✁✂✖ ✟✞✆☎✂✆✑✁✍

negative impact on human health and environment. For more information, please contact grohe.com

E
N
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Sécurité

Si vous rencontrez un problème avec votre appareil :
�✁✂✄☎✆✝✞✟ ✆✞ ✠☎✡☛✞ ☛✞ ☛☞✌✍✂✂✍✠✞✎ ✏✡ ✑✁☎✄ ✍✑✞✟ ✒✞✄✁✡✂ ☛✓✍✄✄✡✄✝✍✂✔✞✕  
✑✁☎✄ ✌✁☎✑✞✟ ✔✁✂✝✍✔✝✞✖ ✗✘✙✚✛ ✜✖✍✂✔✞✎

!

Avertissement :
N’utilisez pas l’appareil si vous remarquez ou soupçonnez un défaut ou un dommage. Ne carbonisez 
✢✍✣✍✡✄ ✍☎✝✖✞ ✔✤✁✄✞ ✥☎✞ ☛✞ ✆✦✞✍☎ ✌✆✍✝✞✎ ✧✞ ✌✍✄ ✆✍✡✄✄✞✖ ★ ✆✍ ✆☎✣✡✩✖✞ ☛✡✖✞✔✝✞ ☛☎ ✄✁✆✞✡✆✕ ✌✖✩✄ ☛✦☎✂✞ ✪✞✂✫✝✖✞

✁☎ ★ ✔✬✝☞ ☛✦☎✂ ✖✍☛✡✍✝✞☎✖ ✁☎ ✭✍✣✣✞✄ ✂☎✞✄✎ ✮✞✄ ✌✖✁☛☎✡✝✄ ✄✁✂✝ ☛✞✄✝✡✂☞✄ ★ ☎✂ ☎✄✍✠✞ ☛✁✣✞✄✝✡✥☎✞ ✞✝ ✞✂

intérieur uniquement.
✮✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ✂✓✞✄✝ ✌✍✄ ☛✞✄✝✡✂☞ ★ ✫✝✖✞ ☎✝✡✆✡✄☞ ✌✍✖ ☛✞✄ ✞✂✪✍✂✝✄ ☛✞ ✣✁✡✂✄ ☛✞ ✯✰ ✍✂✄ ✁☎ ☛✞✄ ✌✞✖✄✁✂✂✞✄

☛✁✂✝ ✆✞✄ ✔✍✌✍✔✡✝☞✄ ✌✤✱✄✡✥☎✞✄✕ ✄✞✂✄✁✖✡✞✆✆✞✄ ✁☎ ✣✞✂✝✍✆✞✄✕ ✁☎ ✞✂✔✁✖✞ ✆✞ ✣✍✂✥☎✞ ☛✓✞✲✌☞✖✡✞✂✔✞ ✞✝ ☛✞

✔✁✂✂✍✡✄✄✍✂✔✞✄ ✆✞✄ ✞✣✌✫✔✤✞✂✝ ☛✓☎✝✡✆✡✄✞✖ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ✞✂ ✝✁☎✝✞ ✄☞✔☎✖✡✝☞ ✄✍✂✄ ✄☎✖✑✞✡✆✆✍✂✔✞ ✂✡ ✡✂✄✝✖☎✔✝✡✁✂✎

✧✞ ✌✍✄ ✆✍✡✄✄✞✖ ☛✞✄ ✞✂✪✍✂✝✄ ✄✍✂✄ ✄☎✖✑✞✡✆✆✍✂✔✞ ✞✳✞✔✝☎✞✖ ✆✞ ✂✞✝✝✁✱✍✠✞ ✞✝ ✆✓✞✂✝✖✞✝✡✞✂✎

Utilisez toujours votre appareil en position verticale et placez-le sur un niveau stable et une 
✄☎✖✪✍✔✞ ✖☞✄✡✄✝✍✂✝✞ ★ ✆✦✞✍☎✎ ✧✞ ☛☞✌✆✍✔✞✟ ✌✍✄ ✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆ ✌✞✂☛✍✂✝ ✥☎✞ ✆✍ ✠✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂ ✞✄✝ ✞✂ ✔✁☎✖✄✎

✵✖✞✄✄✡✁✂ ☛✞ ✪✁✂✔✝✡✁✂✂✞✣✞✂✝ ✶ ✷✕✸ ✒✍✖

✹✞✣✌☞✖✍✝☎✖✞ ☛✞ ✪✁✂✔✝✡✁✂✂✞✣✞✂✝ ✣✍✲✎ ✶ ✺✻ ✼�

�✞✝ ✍✌✌✍✖✞✡✆ ☛✁✡✝ ✫✝✖✞ ✍✆✡✣✞✂✝☞ ☎✂✡✥☎✞✣✞✂✝ ✞✂ ✝✖✩✄ ✒✍✄✄✞ ✝✞✂✄✡✁✂ ☛✞ ✄☞✔☎✖✡✝☞ ✔✁✖✖✞✄✌✁✂☛✍✂✝ ✍☎

✣✍✖✥☎✍✠✞ ☛✞ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆

✛✂✝✖☞✞ ✶ ✸ ✽✕ ✯ ✾

Avertissement :
✧✞ ✆✍✑✞✟ ✢✍✣✍✡✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✍☎ ✆✍✑✞✿✑✍✡✄✄✞✆✆✞✎ ✧✦✍✔✝✡✑✞✟ ✢✍✣✍✡✄ ✆✍ ✠✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂ ✄✡ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞

☛✦✞✍☎ ✞✄✝ ✞✂☛✁✣✣✍✠☞✞✕ ✑✡☛✞ ✁☎ ✖✞✣✌✆✡✞ ✍☎✿☛✞✄✄☎✄ ☛✞ ✆✍ ✆✡✠✂✞ ☛✞ ✖✞✣✌✆✡✄✄✍✠✞✎

✧✞ ☛☞✝✍✔✤✞✟ ✢✍✣✍✡✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✌✞✂☛✍✂✝ ✆✍ ✠✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂✎

N’utilisez pas de bouteilles d’eau d’autres marques. 
N’utilisez pas la bouteille d’eau après sa date de péremption.
✧✞ ✌✆✍✔✞✟ ✢✍✣✍✡✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✍☎ ✔✁✂✠☞✆✍✝✞☎✖ ✁☎ ✝✖✁✌ ✆✁✂✠✝✞✣✌✄ ☛✍✂✄ ☛✞ ✆✓✞✍☎ ✔✤✍☎☛✞✎

✗✍✖☛✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✆✁✡✂ ☛✞✄ ✄✁☎✖✔✞✄ ☛✞ ✔✤✍✆✞☎✖✎

Évitez les bactéries et les odeurs en gardant toujours la bouteille d’eau propre et en la stockant 
avec le bouchon enlevé. Ne transportez jamais l’appareil avec une bouteille d’eau pleine.

Garantie GROHE
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� ❁✄☎✖✞ ☛✍✂✄ ✆✞ ✔✍☛✖✞ ☛✓☎✂✞ ☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ✂✁✖✣✍✆✞ ✌✍✖ ✆✞ ✔✁✂✄✁✣✣✍✝✞☎✖ ❂✌✍✖ ✞✲✞✣✌✆✞✕ ☛☞✔✁✆✁✖✍✝✡✁✂❃✎

� ✮✞✄ ☛☞✪✍☎✝✄ ✞✝ ☛✁✣✣✍✠✞✄ ✖☞✄☎✆✝✍✂✝ ☛✞ ✆✓☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ☛✓☎✂✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ✞✂☛✁✣✣✍✠☞✞✕  
☛✓☎✂✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ✍✌✖✩✄ ☛✍✝✞ ☛✞ ✌☞✖✞✣✌✝✡✁✂ ✁☎ ☎✂✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ☛✓✍☎✝✖✞✄ ✣✍✖✥☎✞✄✎

� ✮✞✄ ☛☞✪✍☎✝✄ ✞✝ ☛✁✣✣✍✠✞✄ ✖☞✄☎✆✝✍✂✝ ☛✞ ✆✓☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ☛✓☎✂✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✍✌✖✩✄ ✄✍ ☛✍✝✞  
de péremption. 

� ❀☞✪✍☎✝✄ ☛☎✄ ★ ✆✓☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ☛✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ✑✞✂☛☎✞✄ ✌✍✖ ☛✞✄ ✖✞✑✞✂☛✞☎✖✄ ✂✁✂ ✍✠✖☞☞✄✎

� ❀☞✪✍☎✝✄ ☛☎✄ ★ ☎✂✞ ✣✍☎✑✍✡✄✞ ☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂✕ ★ ☛✞✄ ✣✁☛✡✴✔✍✝✡✁✂✄✕ ★ ☛✞✄ ✖☞✌✍✖✍✝✡✁✂✄ ✂✁✂  
autorisées ou à une utilisation commerciale.

� ✮✞✄ ☛☞✪✍☎✝✄ ☛☎✄ ★ ☛✞✄ ☛✁✣✣✍✠✞✄ ✆✁✖✄ ☛☎ ✝✖✍✂✄✌✁✖✝ ✁☎ ☛✞ ✝✁☎✝✞ ☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ☛✁✣✞✄✝✡✥☎✞ ✍✂✁✖✣✍✆✞✎

Avertissement :
✽☞✖✡✴✞✟ ✥☎✞ ✆✞ ✒✁☎✝✁✂✿✌✁☎✄✄✁✡✖ ✂✓✞✄✝ ✌✍✄ ✞✂✪✁✂✔☞ ✍✑✍✂✝ ☛✞ ✑✡✄✄✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰✎

❁✝✡✆✡✄✞✟ ☎✂✡✥☎✞✣✞✂✝ ☛✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ✔✁✣✌✍✝✡✒✆✞✄✎ ✧✁☎✄ ✑✁☎✄ ✖✞✔✁✣✣✍✂☛✁✂✄ ✪✁✖✝✞✣✞✂✝

☛✓☎✝✡✆✡✄✞✖ ☛✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ☛✞ ✗✘✙✚✛ ✔✍✖ ✆✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ☛✞ ✗✘✙✚✛ ✌✞✖✣✞✝✝✞✂✝ ☎✂✞

✆✞✔✝☎✖✞ ✌✆☎✄ ✌✖☞✔✡✄✞ ☛☎ ✂✡✑✞✍☎ ☛✞ �✙✰ ✞✝ ✍✡✂✄✡ ☎✂✞ ✣✞✡✆✆✞☎✖✞ ☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂ ☛☎ ✌✖✁☛☎✡✝ ✞✝ ✣✁✡✂✄ ☛✞

✠✍✄✌✡✆✆✍✠✞ ☛✞ �✙✰✎ ✮✞ ✔✁✂✝✞✂☎ ☛✞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✞✄✝ ✄✁☎✄ ✌✖✞✄✄✡✁✂✎
❄✂✄✌✞✔✝✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✍✑✍✂✝ ☎✝✡✆✡✄✍✝✡✁✂✎ ✏✡ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✁☎ ✆✍ ✑✍✆✑✞ ✝ ✍✝✝✍✔✤☞✞ ✞✄✝

✞✂☛✁✣✣✍✠☞✞✕ ✂✞ ✌✍✄ ☎✝✡✆✡✄✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✁☎ ✝✞✂✝✞✖ ☛✞✄ ✣✁☛✡✴✔✍✝✡✁✂✄✎

✧✞ ✄✁☎✣✞✝✝✞✟ ✌✍✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ★ ☛✞✄ ✔✤✍✂✠✞✣✞✂✝✄ ☛✞✄ ✔✤✁✔✄ ✒✖☎✄✥☎✞✄ ☛✞ ✝✞✣✌☞✖✍✝☎✖✞✎

✧✞ ✝✖✍✂✄✌✁✖✝✞✟ ✌✍✄ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ✍✑✞✔ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✡✂✄✝✍✆✆☞✞✎

✏✝✁✔❅✞✟ ✝✁☎✢✁☎✖✄ ✆✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ☛✍✂✄ ☎✂ ✞✂☛✖✁✡✝ ✪✖✍✡✄ ✞✝ ✄✞✔✎

✮✓✞✲✌✁✄✡✝✡✁✂ ★ ✆✍ ✔✤✍✆✞☎✖ ✌✞☎✝ ✞✂✝✖✍❆✂✞✖ ☎✂✞ ✄☎✖✌✖✞✄✄✡✁✂✎

✧✞ ✝✁☎✔✤✞✟ ✌✍✄ ✁☎ ✂✞ ✖✞✝✡✖✞✟ ✌✍✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✄✡ ☛☎ �✙✰ ✄✓☞✔✤✍✌✌✞❇ ✍✝✝✞✂☛✖✞ ✥☎✞ ✝✁☎✝  
✆✞ �✙✰ ✄✁✡✝ ☞✑✍✔☎☞ ✞✝ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✄✁✡✝ ✍✖✖✡✑☞✞ ★ ✝✞✣✌☞✖✍✝☎✖✞ ✍✣✒✡✍✂✝✞✎

✛✂ ✔✍✄ ☛✞ ✪☎✡✝✞✕ ✍☞✖✞✖ ✆✍ ✌✡✩✔✞✎

✏✡ ✑✁☎✄ ✂✞ ✑✁☎✄ ✄✞✂✝✞✟ ✌✍✄ ✒✡✞✂✕ ✔✁✂✝✍✔✝✞✟ ✑✁✝✖✞ ✣☞☛✞✔✡✂✎ ✮✓✞✲✌✁✄✡✝✡✁✂ ✍☎ ✠✍✟ �✙✰ ✌✞☎✝

provoquer le gel de la peau. Ne pas utiliser pour la préparation des aliments pour bébés.
✧✓☎✝✡✆✡✄✞✟ ✌✍✄ ☎✂✞ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ☛✁✂✝ ✆✍ ☛✍✝✞ ☛✞ ✌☞✖✞✣✌✝✡✁✂ ✞✄✝ ☛☞✌✍✄✄☞✞✎✾✑✞✖✝✡✄✄✞✣✞✂✝

✄☞✔☎✖✡✝☞ ✍✆✡✣✞✂✝✍✡✖✞ ✶ ☎✝✡✆✡✄✞✟ ☎✂✡✥☎✞✣✞✂✝ ☛✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ☛✞ ✥☎✍✆✡✝☞ ✍✆✡✣✞✂✝✍✡✖✞❈✒✁✡✄✄✁✂✎
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�✁

Votre appareil en un coup d’œil et ce qui est inclus dans votre boîte

USB-C Port

�✙✰ ✮✞✑✞✆ ❀✡✄✌✆✍✱

Appareil

Poudre nettoyante

Bouteille d'eau Bouteille de CO2

Câble USB-C Guide de l’utilisateur

✂☎✄✞ ☛✓✡✂✢✞✔✝✡✁✂ ☛✞ �✙✰

Base de l’appareil

�✁✂✂✞✲✡✁✂ ✖✍✌✡☛✞

✂✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎

Bac à déversement

✧✡✑✞✍☎ ☛✞ �✙✰

✌✖☞☛☞✴✂✡

✗✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂ ✞✂ ☎✂✞ ✄✞☎✆✞ ✌✁☎✄✄☞✞

Compartiment  
✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰

F
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✮✦☞✔✖✍✂ ✡✂✝☞✠✖☞ ✡✂☛✡✥☎✞ ✆✍ ✔✍✌✍✔✡✝☞ ✖✞✄✝✍✂✝✞ ☛✞ �✙✰ ☛✍✂✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✑✁☎✄ ✌✞✖✣✞✝✝✍✂✝
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Buse en acier inoxydable :
✮✍ ✒☎✄✞ ☛✦✡✂✢✞✔✝✡✁✂ ☛✞ �✙✰ ✞✄✝ ✪✍✒✖✡✥☎☞✞ ✞✂ ✍✔✡✞✖ ✡✂✁✲✱☛✍✒✆✞✕ ✪✍✔✡✆✞ ★ ✂✞✝✝✁✱✞✖ ✞✝ ☛☎✖✍✒✆✞✎

Remplacement facile de la bouteille de CO2 :
✾✔✔✩✄ ✪✍✔✡✆✞ ★ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✌✁☎✖ ☎✂ ✖✞✣✌✆✍✔✞✣✞✂✝ ✖✍✌✡☛✞ ✞✂ ✥☎✞✆✥☎✞✄ ✖✁✝✍✝✡✁✂✄✎

Connexion rapide :
Porte-bouteille pivotant avec support à baïonnette pour un placement facile de la bouteille 
☛✦✞✍☎ ✞✝ ☎✂✞ ✑✞✂✝✡✆✍✝✡✁✂ ✍☎✝✁✣✍✝✡✥☎✞ ✆✁✖✄ ☛✞ ✆✍ ☛☞✔✁✂✂✞✲✡✁✂ ☛✞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✎
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✯ ✰

43

Étape 2 : Supprimer le verrou de transport
✏✡ ✑✁☎✄ ✡✂✄☞✖✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✌✁☎✖ ✆✍

✌✖✞✣✡✩✖✞ ✪✁✡✄✕ ✡✆ ✱ ✍ ☎✂ ✑✞✖✖✁☎ ☛✞ ✝✖✍✂✄✌✁✖✝

✌✆✍✔☞✎ ✘✞✝✡✖✞✟ ✆✞ ✑✞✖✖✁☎ ☛✞ ✝✖✍✂✄✌✁✖✝ ✍✑✍✂✝ ✆✍

première utilisation.

Étape 3 : Insérez la bouteille de CO2 dans 
le compartiment
✽✡✄✄✞✟ ✍✑✞✔ ✌✖☞✔✍☎✝✡✁✂ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✍✂✄

✆✞ ✄✞✂✄ ✡✂✑✞✖✄✞ ☛✞✄ ✍✡✠☎✡✆✆✞✄ ☛✓☎✂✞ ✣✁✂✝✖✞

✢☎✄✥☎✓★ ✔✞ ✥☎✞✆✆✞ ✄✁✡✝ ✔✁✖✖✞✔✝✞✣✞✂✝ ✴✲☞✞✎

✵✆✍✔✞✖ ✆✞ ✒✍✄ ☛✞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✄☎✖

la base de l’appareil et tournez la section 
supérieure d’un quart de tour dans le sens 
des aiguilles d’une montre pour fermer.

Remarque :
✧✁☎✄ ✖✞✔✁✣✣✍✂☛✁✂✄ ✪✁✖✝✞✣✞✂✝ ☛✓☎✝✡✆✡✄✞✖  
☛✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✞ �✙✰ ☛✞ ✆✍ ✣✍✖✥☎✞ ✗✘✙✚✛

car elles permettent de lire avec précision  
✆✞ ✂✡✑✞✍☎ ☛✞ �✙✰ ✥☎✡ ✄✓✍✔✔✤✞ ★ ✆✓☞✔✖✍✂  
et garantissent donc une utilisation plus  
✝✖✍✂✄✌✍✖✞✂✝✞ ✞✝ ✣✁✡✂✄ ☛✞ ✠✍✄✌✡✆✆✍✠✞ ☛☎ �✙✰✎

Étape 4 : Remplacez la bouteille de CO2
✵✁☎✖ ✖✞✣✌✆✍✔✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰✕ ✖✞✝✡✖✞✟ ✆✍

partie supérieure soigneusement et tournez 
✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ☛✞✄ ✍✡✠☎✡✆✆✞✄

d’une montre pour dévisser le haut de la 
✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰✎

Remarque :
✏✡ ✆✦✍✔✔✤✍✠✞ ☛☎ �✙✰ ✍✔✔✤✞ ☎✂ ✂✡✑✞✍☎

☛✞ �✙✰ ✡✂✪☞✖✡✞☎✖ ★ ✯✻✕✕ ✡✆ ✞✄✝ ✝✞✣✌✄ ☛✞

✖✞✣✌✆✍✔✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰✎

Étape 1 : Enlever la section supérieure  
✘✞✝✡✖✞✟ ✆✍ ✌✍✖✝✡✞ ✄☎✌☞✖✡✞☎✖✞ ☛✞ ✆✍ ✒✍✄✞ ✞✂

✝✁☎✖✂✍✂✝ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞ ✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄

inverse des aiguilles d’une montre et levez.
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✯ ✰

3 4

✸

Étape 1 : Remplissez la bouteille d’eau
✘✡✂✔✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ★ ✆✦✞✍☎ ✝✡✩☛✞ ✍✑✍✂✝  
la première utilisation. 
✘✞✣✌✆✡✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✪✖✍❆✔✤✞ ✢☎✄✥☎✓★ ✆✍

ligne de remplissage.

☎✗☎✑✝ ✆ ✎ ✝✓✗☎✂✄✝✖ ✢☎ ✞✘✟✗✝✡✢✢✝ ✞✟✝☎✟

Inclinez la bouteille pour activer la libération 
✍☎✝✁✣✍✝✡✥☎✞ ☛✞ ✆✍ ✌✖✞✄✄✡✁✂ ❂✝✁☎✝ ✞✲✔✩✄ ☛✞

�✙✰ ✄✦☞✔✤✍✌✌✞✖✍ ✍☎✝✁✣✍✝✡✥☎✞✣✞✂✝ ☛✞ ✆✍

✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ❃ ✞✝ ✞✂✆✞✑✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✞✂

✝✁☎✖✂✍✂✝ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞ ✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ☛✞✄

aiguilles d’une montre.

Étape 3 : Sélectionnez le niveau de CO2
Tournez le cadran pour sélectionner le niveau 
☛✞ �✙✰ ✄✁☎✤✍✡✝☞ ❂☛✁☎✲✕ ✣✁✱✞✂ ✁☎ ✪✁✖✝❃✎

Étape 4 : Ajouter du CO2
✾✌✌☎✱✞✟ ✄☎✖ ✆✞ ✒✁☎✝✁✂ ☛✞ ✔✍✖✒✁✂✡✄✍✝✡✁✂ ✍✑✞✔

une seule pression pour carboniser l’eau avec 
le niveau reglé en amont. Il n’y a pas besoin de 
maintenir le bouton enfoncé – la carbonisation 
est maintenant en cours.

Étape 2 : Fixez la bouteille d’eau
✾✄✄☎✖✞✟✿✑✁☎✄ ✥☎✞ ✆✍ ✒☎✄✞ ☛✓✡✂✢✞✔✝✡✁✂ ☛✞ �✙✰

✞✄✝ ✡✂✔✆✡✂☞✞ ★ ✆✓✁✌✌✁✄☞ ☛✞ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆✎ ✜✡✲✞✟

✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ★ ✆✍ ✴✲✍✝✡✁✂ ★ ✒✍✠✁✂✂✞✝✝✞✕

✌☎✡✄ ✝✁☎✖✂✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞

✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ✡✂✑✞✖✄✞ ☛✞✄ ✍✡✠☎✡✆✆✞✄ ☛✓☎✂✞

✣✁✂✝✖✞✎ ❄✂✔✆✡✂✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✑✞✖✄ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆

✢☎✄✥☎✓★ ✔✞ ✥☎✓✞✆✆✞ ✄✁✡✝ ✑✞✖✝✡✔✍✆✞✎

Remarque :
✾✌✖✩✄ ✍✑✁✡✖ ✞✂✆✞✑☞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎✕ ✆✞

☛✡✄✌✁✄✡✝✡✪ ☞✑✍✆☎✞✖✍ ✆✞ ✂✁☎✑✞✍☎ ✂✡✑✞✍☎ ☛✞ �✙✰✎

✮✦✍✂✡✣✍✝✡✁✂ ☛✞ ✔✤✍✖✠✞✣✞✂✝ ☛✞ ✆✦☞✔✖✍✂ ✄✞ ✪✞✖✍

comme suit :
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Lavez la bouteille d’eau
Nous recommandons de nettoyer la bouteille d’eau manuellement en utilisant de l’eau propre 
✞✝ ✝✡✩☛✞ ✞✝ ☎✂ ☛☞✝✞✖✠✞✂✝ ☛✁☎✲ ✍✑✞✔ ☎✂✞ ✒✖✁✄✄✞ ★ ✑✍✡✄✄✞✆✆✞ ☛✁☎✔✞ ✌✁☎✖ ✂✞ ✌✍✄ ✖✍✱✞✖ ✆✍ ✄☎✖✪✍✔✞✎

✞✑✡✝✞✟ ☛✦☎✝✡✆✡✄✞✖ ☛✞✄ ✄✁✆✑✍✂✝✄✕ ☛✞✄ ☛☞✝✞✖✠✞✂✝✄ ✌☎✡✄✄✍✂✝✄ ✁☎ ☛✞✄ ✂✞✝✝✁✱✍✂✝✄ ✣☞✂✍✠✞✖✄ ✍✒✖✍✄✡✪✄✎

✵✁☎✖ ☎✂ ✂✞✝✝✁✱✍✠✞ ✁✌✝✡✣✍✆✕ ✂✁☎✄ ✑✁☎✄ ✖✞✔✁✣✣✍✂☛✁✂✄ ☛✦☎✝✡✆✡✄✞✖ ✆✍ ✌✁☎☛✖✞ ✂✞✝✝✁✱✍✂✝✞ ✗✘✙✚✛

✂✆☎✞ ✜✡✟✟ ✞✝ ✆✍ ✒✖✁✄✄✞ ☛✞ ✂✞✝✝✁✱✍✠✞ ✗✘✙✚✛ ✂✆☎✞ ✜✡✟✟ ✄✌☞✔✡✍✆✞✣✞✂✝ ☛☞✑✞✆✁✌✌☞✞✄ ✌✁☎✖ ✫✝✖✞

☎✝✡✆✡✄☞✞✄ ✍✑✞✔ ✆✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ☛✦✞✍☎ ✗✘✙✚✛ ✜✡✟✟✎ ✮✍✡✄✄✞✟ ✄☞✔✤✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✞✂ ✆✍ ✌✆✍✟✍✂✝

☛✍✂✄ ✆✞ ✌✁✖✝✞✿✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✗✘✙✚✛ ✠ ✆✍ ✌✆✍✔✞ ✡☛☞✍✆✞ ✌✁☎✖ ✄✝✁✔❅✞✖ ✆✞✄ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✄ ✆✁✖✄✥☎✦✞✆✆✞✄ ✂✞ ✄✁✂✝

pas utilisées.

�✛✹✹✛ ✂✙❁✹✛❄✮✮✛ ✧✛ ✽✾ ✵✾✏ ✾❁ ✮✾✽✛✿✽✾❄✏✏✛✮✮✛✎ 
 
Note :
✮✍ ✌✁☎☛✖✞ ✂✞✝✝✁✱✍✂✝✞ ✗✘✙✚✛ ✂✆☎✞ ✜✡✟✟ ✞✄✝ ☎✂ ☛☞✝✍✖✝✖✍✂✝ ✄✡✖ ✞✝ ✞✔✔✍✔✞ ✥☎✡ ✌✞☎✝ ✫✝✖✞ ☎✝✡✆✡✄☞

avec d’autres appareils de cuisine tels que les cafetières ou les bouilloires. 

✏✝✗✗✘☛☎✆✝ ✞✝ ✢✟☎✑✑☎✒✝✡✢

Nettoyez l’appareil en essuyant simplement 
avec un tissu humide. 
✧✦☎✝✡✆✡✄✞✟ ✌✍✄ ☛✦✁☎✝✡✆✄ ✝✖✍✂✔✤✍✂✝✄✕ ☛✞  
solvants ou de produits abrasifs qui 
pourraient endommager la surface. 
Ne pas immergez l’appareil dans l’eau.

✏✡ ✑✁☎✄ ✫✝✞✄ ✡✂✝☞✖✞✄✄☞✄

par les accessoires 
✗✘✙✚✛ ✜✡✟✟✕ ✄✔✍✂✂✞✟

✆✞ ☞✘ ✔✁☛✞ ✔✡✿☛✞✄✄✁☎✄

pour avoir accès à la 
liste des produits.

Bouteille d'eau Poudre nettoyanteBouteille de CO2
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Comment utiliser la poudre nettoyante GROHE Blue Fizz

Étape 1
✽✞✖✄✞✟ ✆✍ ✌✁☎☛✖✞ ✂✞✝✝✁✱✍✂✝✞ ☛✍✂✄ ✆✍

✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎✎

Étape 2
✘✞✣✌✆✡✄✄✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✢☎✄✥☎✦★ ✆✍  
ligne de remplissage. 
✜✞✖✣✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✍✑✞✔ ✆✞ ✒✁☎✔✤✁✂ ✞✝  
✍✠✡✝✞✟ ✑✡✠✁☎✖✞☎✄✞✣✞✂✝ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞☎✲ ✪✁✡✄✎

✮✍✡✄✄✞✟ ✆✞ ✌✖✁☛☎✡✝ ✌✖✞✂☛✖✞ ✞✳✞✝ ✌✞✂☛✍✂✝  
✰ ✣✡✂☎✝✞✄✎

Étape 5
✛✂✆✞✑✞✟ ✞✝ ✪✞✖✣✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞✕ ✍✠✡✝✞✟

✑✡✠✁☎✖✞☎✄✞✣✞✂✝ ✞✂✔✁✖✞ ☛✞☎✲ ✪✁✡✄ ✌☎✡✄

✖✡✂✔✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ★ ✆✦✞✍☎ ✝✡✩☛✞✎ ✮✍✡✄✄✞✖

✞✂✄☎✡✝✞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✄☞✔✤✞✖ ★ ✆✦✞✂✑✞✖✄✕

✡☛☞✍✆✞✣✞✂✝ ☛✍✂✄ ✆✞ ✗✘✙✚✛ ✂✆☎✞ ✵✁✖✝✞✿

✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✜✡✟✟✎

Étape 3
✘✞✝✡✖✞✟ ✆✞ ✒✁☎✔✤✁✂✕ ✌✆✍✔✞✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✄☎✖

✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ✞✝ ✠✍✟☞✡✴✞✟ ✄☎✖ ✆✞ ✂✡✑✞✍☎ ☛✞ �✙✰

✌✖☞☛☞✴✂✡ ✯✎ �✞✝✝✞ ✣☞✝✤✁☛✞ ✌✞✖✣✞✝ ☛✞ ✂✞✝✝✁✱✞✖

★ ✆✍ ✪✁✡✄ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ✞✝ ✆✍ ✒☎✄✞ ✞✂ ✍✔✡✞✖

✡✂✁✲✱☛✍✒✆✞ ☛✞ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆✎

Étape 6
✛✄✄☎✱✞✟ ✆✍ ✒☎✄✞ ✞✂ ✍✔✡✞✖ ✡✂✁✲✱☛✍✒✆✞ ☛✞

✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆ ✍✑✞✔ ☎✂ ✔✤✡✳✁✂ ✌✖✁✌✖✞✎

Étape 4
✘✞✪✍✡✖✞ ✔✞✝✝✞ ☞✝✍✌✞ ☛✞ ✠✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂ ✞✂✔✁✖✞

☎✂✞ ✪✁✡✄ ✌✞✂☛✍✂✝ ✰ ✣✡✂✎

F
R
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��

✠✄✁✡☛☞✌✄✁✄✁✆ ☎� ✂✓✝✁✆ ☎✄ ✎✏✑ ✄✆ ☎✄✌✍☞☎✞✄ ☎✄ ☛✆☞✡✡☞☎✄✝☛

Étape 1
Chaque appareil dispose d’un joint de rechange 
✄✝✁✔❅☞ ✄✁☎✄ ✄✍ ✒✍✄✞✕ ✄✁☎✄ ☎✂ ✍☎✝✁✔✁✆✆✍✂✝ ✌✁✖✝✍✂✝  
✆✍ ✣✞✂✝✡✁✂ ✄ ✛☎✹✘✾ ✗✾✏✆✛✹ ✝✎ ✘✞✝✡✖✞✟ ✆✦✍☎✝✁✔✁✆✆✍✂✝

et retirez le joint de rechange.

Étape 2
✘✞✝✡✖✞✟ ✆✍ ✌✍✖✝✡✞ ✄☎✌☞✖✡✞☎✖✞ ☛✞ ✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆ ☛☎ ✒✍✄✞

✞✂ ✝✁☎✖✂✍✂✝ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞ ✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ☛✞✄

aiguilles d’une montre et en la soulevant. 
✏✡ ☎✂ ✖✞✣✌✆✍✔✞✣✞✂✝ ✞✄✝ ✂☞✔✞✄✄✍✡✖✞✕ ✖✞✝✡✖✞✟

✆✦✍✂✔✡✞✂ ✢✁✡✂✝ ✍✑✞✔ ☎✂✞ ✌✡✂✔✞ ★ ☞✌✡✆✞✖✕ ✌☎✡✄ ✌✆✍✔✞✟

le nouveau joint dans le trou circulaire. Placez  
✆✍ ✌✍✖✝✡✞ ✄☎✌☞✖✡✞☎✖✞ ☛✞ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ✄☎✖ ✆✍ ✒✍✄✞

✞✝ ✝✁☎✖✂✞✟ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞ ✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ☛✞✄

✍✡✠☎✡✆✆✞✄ ☛✓☎✂✞ ✣✁✂✝✖✞ ✌✁☎✖ ✪✞✖✣✞✖✎

✮✞ ✢✁✡✂✝ ✄✞ ✝✖✁☎✑✞ ★ ✆✍ ✝✫✝✞ ☛☎ ✔✁✣✌✍✖✝✡✣✞✂✝ ☛✞ �✙✰✎ ✏✡ ✆✞ ✢✁✡✂✝ ✞✄✝ ✣✍✂✥☎✍✂✝✕ ✞✂☛✁✣✣✍✠☞ ✁☎

✣✍✆ ✌✁✄✡✝✡✁✂✂☞✕ ✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆ ✂✞ ✪✁✂✔✝✡✁✂✂✞✖✍ ✌✍✄ ✔✁✖✖✞✔✝✞✣✞✂✝✎

Ci-dessous, quelques exemples :
� ❁✂ ✒✖☎✡✝ ☛✞ ✪☎✡✝✞ ✌✖✁✑✞✂✍✂✝ ☛☎ ✔✁✣✌✍✖✝✡✣✞✂✝ ☛✞ �✙✰ ✌✞✂☛✍✂✝ ✆✍ ✔✍✖✒✁✂✡✄✍✝✡✁✂

� ❁✂ ✒✖☎✡✝ ☛✞ ✪☎✡✝✞ ☛✞ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✆✁✖✄ ☛✞ ✆✦✡✂✄✞✖✝✡✁✂ ☛✍✂✄ ✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆

� ✗✁☎✝✝✞✆✞✝✝✞✄ ☛✦✞✍☎ ✄☎✖ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✁☎ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ☛✞✑✡✞✂✝ ✔✁✂✠✞✆☞✞

� ✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✄✞ ✑✡☛✞ ✖✍✌✡☛✞✣✞✂✝ ✞✂ �✙✰✎

✯

✰

✞✝✂✄☎✒✆✝ ✞✝ ✢✟☎✑✑☎✒✝✡✢

✮✦✍✌✌✍✖✞✡✆ ✞✄✝ ✍✆✡✣✞✂✝☞ ✌✍✖ ☎✂✞ ✒✍✝✝✞✖✡✞ ✆✡✝✤✡☎✣

✖✞✔✤✍✖✠✞✍✒✆✞ ✠✖✣✔✞ ★ ☎✂ ✔✣✒✆✞ ❁✏✂✿� ✄☎✖ ✄✞✔✝✞☎✖

✑✡✍ ✆✓✍☛✍✌✝✍✝✞☎✖✕ ✁☎ ✄☎✖ ☎✂ ✁✖☛✡✂✍✝✞☎✖ ✌✁✖✝✍✒✆✞ ✁☎

tout autre appareil approprié.

✏✡ ✆✓☞✔✖✍✂ ✍✔✔✤✞ ☎✂✞ ✒✍✝✝✞✖✡✞ ✑✡☛✞✕ ✆✓☞✝✍✝ ☛✞ ✔✤✍✖✠✞

✞✄✝ ✪✍✡✒✆✞✎ ✂✖✍✂✔✤✞✟ ✆✓✍✌✌✍✖✞✡✆ ★ ✆✓✍✆✡✣✞✂✝✍✝✡✁✂

électrique dès que possible.

Il est recommandé de recharger la batterie tous 
les 3 mois.
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Problème Solution

✮✞ �✙✰ ✄✓☞✔✁☎✆✞ ✄✍✂✄ ✡✂✝✞✖✖☎✌✝✡✁✂✎ ✹✡✖✞✟ ✆✍ ✒☎✄✞ ☛✓✡✂✢✞✔✝✡✁✂ ☛✞ �✙✰ ✑✞✖✄ ✆✓✍✑✍✂✝✎

✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✂✞ ✄✞ ✴✲✞ ✌✍✄✎ ✮✍ ✒✍✠✁✂✂✞✝✝✞ ✞✄✝ ☛✍✂✄ ✆✍ ✣✍☎✑✍✡✄✞ ✌✁✄✡✝✡✁✂✎  
✹✡✖✞✟ ✆✍ ✴✲✍✝✡✁✂ ★ ✒✍✠✁✂✂✞✝✝✞ ✞✝ ✆✍ ✒☎✄✞ ✑✞✖✄ ✑✁☎✄✕ ✌☎✡✄

✴✲✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ✞✂ ✝✁☎✖✂✍✂✝ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞ ✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞

✄✞✂✄ ✡✂✑✞✖✄✞ ☛✞✄ ✍✡✠☎✡✆✆✞✄ ☛✓☎✂✞ ✣✁✂✝✖✞✎

✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✂✞ ✄✞ ✆✡✒✩✖✞

pas.
✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✞✄✝ ☛✍✂✄ ✆✍ ✣✍☎✑✍✡✄✞ ✌✁✄✡✝✡✁✂✎

✹✡✖✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✓✞✍☎ ✑✞✖✄ ✑✁☎✄ ✢☎✄✥☎✓★ ✔✞ ✥☎✓✞✆✆✞ ✍✝✝✞✡✠✂✞

✄✍ ✌✁✄✡✝✡✁✂ ✍✑✍✂✝ ✞✝ ✖✞✆✣✔✤✞✟✿✆✍ ✞✂ ✆✍ ✝✁☎✖✂✍✂✝ ☛✓☎✂ ✥☎✍✖✝ ☛✞

✝✁☎✖ ☛✍✂✄ ✆✞ ✄✞✂✄ ☛✞✄ ✍✡✠☎✡✆✆✞✄ ☛✓☎✂✞ ✣✁✂✝✖✞✎

❀☞✒✁✖☛✞✣✞✂✝✄ ☛✓✞✍☎ ✌✞✂☛✍✂✝  
✆✍ ✠✍✟☞✡✴✔✍✝✡✁✂

✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✞✄✝ ✝✖✁✌ ✖✞✣✌✆✡✞✎

✘✞✣✌✆✡✄✄✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✦✞✍☎ ✍✑✞✔ ☛✞ ✆✦✞✍☎ ☎✂✡✥☎✞✣✞✂✝

jusqu’à la ligne de remplissage.

✮✦✞✍☎ ✂✦✞✄✝ ✌✍✄ ✞✂✝✡✩✖✞✣✞✂✝

✠✍✟☞✡✴☞✞✎

✽☞✖✡✴✞✟ ✆✦✍✔✔✤✍✠✞ �✙✰ ✞✝ ✖✞✣✌✆✍✔✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰  
si le niveau est faible.

✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✂✦✞✄✝ ✍✄✄✞✟ ✄✞✖✖☞✞✎ ✽✡✄✄✞✟ ✪✞✖✣✞✣✞✂✝  
✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ☛✍✂✄ ✆✦✍✌✌✍✖✞✡✆✎

✮✦✞✍☎ ✞✄✝ ✝✖✁✌ ✔✤✍☎☛✞✎ ❁✝✡✆✡✄✞✟ ☛✞ ✆✦✞✍☎ ✪✖✁✡☛✞ ✔✍✖ ✆✞ �✙✰  
✄✞ ☛✡✄✄✁☎✝ ✣✡✞☎✲ ☛✍✂✄ ✆✦✞✍☎ ✪✖✁✡☛✞✎

✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✪☎✡✝ ✍✌✖✩✄

son insertion.
✮✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✂✦✞✄✝ ✌✍✄ ✑✡✄✄☞✞ ✤✞✖✣☞✝✡✥☎✞✣✞✂✝✎

✘✞✝✡✖✞✟ ✆✍ ✒✁☎✝✞✡✆✆✞ ☛✞ �✙✰ ✞✝ ✖✞✴✲✞✟✿✆✍ ✄✁✆✡☛✞✣✞✂✝ ✞✂

suivant les instructions à la page 38.  

✁✁✡✂✝ ☛✞ ✖✞✣✌✆✍✔✞✣✞✂✝ ✂☞✔✞✄✄✍✡✖✞✎ ✽✁✡✖ ✄ ✘✞✣✌✆✍✔✞✣✞✂✝

☛☎ ✢✁✡✂✝ ☛✞ �✙✰ ✝✎
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Sicherheitshinweise

Wenn Sie ein Problem mit Ihrem Gerät haben: Lesen Sie die Anleitung zur Fehlerbehebung. 
Wenden Sie sich an unser Kunden-Service-Center, wenn Sie weitere Hilfe benötigen.!

Sicherheitshinweise zum Gerät

Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie einen Defekt oder eine Beschädigung feststellen oder vermuten.
Karbonisieren Sie ausschließlich reines Wasser.
Lassen Sie das Gerät nicht in direktem Sonnenlicht, in der Nähe eines Fensters oder neben Heizkörpern, 
�✁✂✄☎✆✝✞✁✟✠ ✡☛✁✟ ✡☞✁✠✁✠ ✌☎✍✎✎✁✠ ✏✞✁✑✁✠✒

Die Produkte sind nur für den Gebrauch im privaten Haushalt und in Innenräumen vorgesehen.
Das Gerät ist nicht für die Verwendung durch Kinder unter 12 Jahren bestimmt oder Personen, deren 
körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten oder mangelnde Erfahrung und Wissen sie daran hindern, 
das Gerät ohne Aufsicht oder Einweisung sicher zu verwenden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
Verwenden Sie das Gerät immer in aufrechter Position, und stellen Sie es auf einen ebenen,  
stabilen und wasserfesten Untergrund.
Bewegen Sie das Gerät während der Karbonisierung nicht. 
Dieses Gerät darf nur mit Schutzkleinspannung entsprechend der Kennzeichnung auf dem Gerät  
betrieben werden. 
Betriebsdruck: 7,5 bar
Max. Betriebstemperatur: 40°C 
Verwendung mit USB-Netzteil 5V, 1A

Sicherheitshinweise zu der Flasche
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oder über die Maximallinie hinaus gefüllt ist.
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Reinigen Sie die Flasche regelmäßig und bewahren Sie diese mit abgenommenem Deckel auf, um 
Geruchsentstehung zu vermeiden.
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GROHE Garantie

Für das Gerät gilt eine Garantie von 2 Jahren ab dem Kaufdatum.
Die Garantie deckt Folgendes nicht ab:

� Defekte, die durch Karbonisierung anderer Flüssigkeiten als Wasser verursacht wurden
� Verschleiß und Abnutzung (z. B. Verfärbungen) bei normalem Gebrauch durch den Kunden
� ✯✁✝✁✛✞✁ ✤✠☛ ✕✘✑✧☛✁✠✥ ☛✂✁ ☛✤✟✘✑ ☛✁✠ ✫✁✣✟✍✤✘✑ ✁✂✠✁✟ ✣✁✏✘✑✧☛✂✔✞✁✠ ✖✍✏✏✁✟✗✍✏✘✑✁✥ ✁✂✠✁✟
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� Mängel und Schäden, die durch die Verwendung einer CO2-Flasche nach Ablauf ihres Ablaufdatum, 
entstanden sind

� Defekte aufgrund der Verwendung von CO2-Flaschen, die von nicht autorisierten Händlern verkauft 
wurden

� ✯✁✝✁✛✞✁ ✍✤✝✔✟✤✠☛ ✜✡✠ ✤✠✏✍✘✑✔✁✎✧✬✁✎ ✫✁✣✟✍✤✘✑✥ ✰✡☛✂✱✛✍✞✂✡✠✁✠✥ ✠✂✘✑✞ ✍✤✞✡✟✂✏✂✁✟✞✁✠ ✓✁✙✍✟✍✞✤✟✁✠

oder kommerziellem Gebrauch
� Defekte aufgrund von Beschädigungen während des Transports durch den Kunden oder eines 

unüblichen Haushaltsgebrauchs

Sicherheitshinweise zu der CO2 Flasche

Vor dem Eindrehen der CO2 Flasche prüfen, dass der One-Push Button nicht gedrückt ist
Die Verwendung von GROHE CO2 Flaschen wird ausdrücklich empfohlen, da diese präzise Messwerte der 
CO2 Füllstandanzeige ermöglichen. Dadurch erhält man eine höhere Transparenz beim CO2-Verbrauch.
Die CO2 Flasche steht unter Druck.
Überprüfen Sie die CO2-Flasche vor der Installation. Wenn die CO2-Flasche oder das Ventil beschädigt 
✏✂✠☛✥ ☛✍✟✝ ☛✂✁✏✁ ✠✂✘✑✞ ✜✁✟✦✁✠☛✁✞ ✦✁✟☛✁✠✒ ✲✁✑✎✁✠ ✕✂✁ ✛✁✂✠✁ ✰✡☛✂✱✛✍✞✂✡✠✁✠ ✜✡✟✒

Setzen Sie die CO2-Flasche keinen plötzlichen Erschütterungen oder Temperaturschwankungen aus.
Transportieren Sie das Gerät nicht mit eingebauter CO2-Flasche. Lagern Sie CO2-Flaschen immer an 
einem kühlen, trockenen Ort. Wärmeeinwirkung kann zum Aufbau von Überdruck führen.  
Wenn CO2 unkontrolliert freigesetzt wird, berühren Sie die CO2-Flasche nicht und nehmen Sie sie auch 
nicht aus dem Gerät heraus. Warten Sie, bis das gesamte CO2 freigesetzt ist und die CO2-Flasche 
Raumtemperatur angenommen hat. Lüften Sie den Raum. Sollten Sie sich unwohl fühlen, wenden Sie 
sich an Ihren Arzt.
Der Kontakt mit CO2-Gas kann zu Hauterfrierungen führen.
Verwenden Sie kein CO2 für die Zubereitung von Säuglingsnahrung.
Verwenden Sie keine abgelaufenen CO2 Flaschen.
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Biztonság

Ha készülékénél hibát tapasztal: Olvassa el a hibaelhárítási útmutatót!
Amennyiben további segítségre van szüksége, forduljon a helyi GROHE képviselethez.!

Figyelmeztetés: Szénsavasító palack
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sérült, ne használja, és ne próbálja megjavítani! Ne tegye ki a szénsavasító palackot hirtelen ütésnek 
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lejárt a szavatossági ideje! Élelmiszerbiztonsági kockázat: Csak élelmiszerekhez / italokhoz alkalmas 
szénsavasító palackot használjon!

A Grohe garanciája

A készülékre a vásárlás dátumától számítva 2 év garancia vonatkozik.
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☛✍☛✫✏ ✖✓✡✎✠ ✜☞ ✠✎✍✗✠✛

� ✂✞✙✝✒ ✖✓✡✎✠ ✜☞ ✠✎✍✗✠✕ ✝✚☛✞✙☛✠☛✑ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠ ✞☛✤✎✍✝✑✓ ✓✫✏✒ ✑✭✞✓ ✖✝☞✔✒✎✞✝✑✝ ✗✠✗✔✛

� ✯☛✚ ☛✒✘☛✫✜✞✙☛✔☛✑✑ ✠☛✍☛☞✠☛✫✏✠ ✎✞✑✝✞ ✜✍✑✜✠☛☞✢✑☛✑✑ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠✗✠  
✖✝☞✔✒✎✞✝✑✎✡✣✞ ☛✍☛✫✏ ✖✓✡✎✠✛

� Helytelen használatból, módosításból, nem engedélyezett javításból vagy kereskedelmi  
✮☛✞✖✝☞✔✒✎✞✎☞✡✣✞ ☛✍☛✫✏ ✖✓✡✎✠✛

� ✴✔✎✞✞✢✑✎☞ ✌✝✘✙ ✡✎✍✚✓✞✙☛✒ ✍☛✒✫☛✞✞☛✒☛☞ ✖✎✔✑✝✍✑✎☞✓ ✖✝☞✔✒✎✞✝✑ ☞✗✍✎✒ ✡☛✠✲✌☛✑✠☛✔☛✑✑  
☞✜✍✰✞✜☞✡✏✞ ☛✍☛✫✏ ✖✓✡✎✠✛

Figyelmeztetés: A készülék

Ne használja a készüléket ha hibát vagy sérülést észlel, vagy arra gyanakszik!
✴✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✎☞✍✝ ✠✓✔✎✍✣✞✝✘ ☞✓✚✝ ✌✓✔☛✑ ✖✝☞✔✒✎✞✤✗✒✥

✯☛ ✖✝✘✙✤✝ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠☛✑ ✠✲✔✌☛✑✞☛✒ ✒✝✆✮✜✒✙✡☛✒✕ ✝✡✞✝✠ ✠✲✔☛✞✜✡☛✒ ✌✝✘✙ ✍✝✫✓✎✑✗✍ ✚☛✞✞☛✑✑✕

✮✱✑✏✌☛✒✑✓✞✎✑✗✍ ✌✝✘✙ ✒✙✢✞✑ ✞✎✒✘ ✠✲✔☛✞✜✡☛✒✥

A termékek kizárólag háztartási és beltéri használatra alkalmasak. A készülék nem használható 
✹✄ ✜✌ ✝✞✝✑✑✓ ✘✙☛✍✚☛✠☛✠✕ ✓✞✞☛✑✌☛ ✗✞✙✝✒ ☞✔☛✚✜✞✙☛✠ ☞✔✎✚✎✍✝✕ ✝✠✓✠✒☛✠ ✺✔✓✠✝✓✕ ✜✍✔✜✠☞✔☛✍✌✓ ✌✝✘✙ ☞✔☛✞✞☛✚✓

képességei hiánya miatt a készüléket felügyelet vagy oktatás nélkül nem tudják biztonságosan 
használni. Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználói karbantartást 
gyermekek felügyelet nélkül nem végezhetik.

� ✠✜☞✔✰✞✜✠☛✑ ✚✓✒✫✓✘ ✮✰✘✘✏✞☛✘☛☞ ✖☛✞✙✔☛✑✡☛✒ ✖✝☞✔✒✎✞✤✝✕ ✜☞ ✖☛✞✙☛✔✔☛ ✌✢✔☞✔✓✒✑☛☞✕ ☞✑✝✡✓✞ ✜☞ ✌✢✔✎✞✞✣

felületre! Ne mozgassa a készüléket amíg a szénsavasítás folyamatban van! 
 
Üzemi nyomás: 7,5 bar
✻✝✬✓✚✎✞✓☞ ✰✔☛✚✓ ✖✏✚✜✍☞✜✠✞☛✑✵ ✼✽✾✁ 
 
✦✔✑ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠☛✑ ✟☞✝✠ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠☛✒ ✞✜✌✏ ✤☛✞✲✞✜☞ ☞✔☛✍✓✒✑✓ ☛✬✑✍✝ ✠✓☞✮☛☞✔✰✞✑☞✜✘✱  
biztonsági feszültségen szabad üzemeltetni.
Bemenet: 5V, 1A

Figyelmeztetés: A palack

A vizespalackot soha ne mossa el mosogatógépben! Ne kapcsolja be a szénsavasítást, ha a vi-
✔☛☞✆✝✞✝✟✠ ☞✜✍✰✞✑✕ ✒✓✒✟☞ ✮☛✞✑✲✞✑✌☛ ✌✢✔✔☛✞✕ ✌✝✘✙ ✝ ✤☛✞✔✜☞ ✮✲✞✜ ✌✝✒ ✑✲✞✑✌☛✥ ✯☛ ✌☛✘✙☛ ✠✓ ✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑

amíg a szénsavasítás folyamatban van! Ne használjon más márkájú vizespalackot! Ne használja 
✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ✝ ✞☛✤✎✍✝✑✓ ✓✫✏ ✧✑✎✒✛ ✯☛ ✑☛✘✙☛ ✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ✝ ✮✝✘✙✝☞✔✑✣✡✝ ✌✝✘✙ ✮✗✍✍✣ ✌✢✔✡☛✥ �

✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ✚✓✒✫☛✒ ✖✏✮✗✍✍✎☞✑✣✞ ✑✝✍✑☞✝ ✑✎✌✗✞✥ ✿☛✍✰✞✤☛ ☛✞ ✝ ✡✝✠✑✜✍✓✧✚✗✠ ✚☛✘✑☛✞☛✆☛✫✜☞✜✑ ✜☞ ✝

szagok kialakulását: tartsa mindig tisztán a vizespalackot, és tárolja kupak nélkül! A készülék 
szállításakor ne legyen benne teli vizes palack!
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�✴✁☎✁ ✟☞✝✑✞✝✠✗✔✣

Készülék

Tisztítószer

Vizespalack Szénsavasító palack

USB-C kábel Felhasználói útmutató

A készülék rövid áttekintése és a csomagolás tartalma

✴✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫

✡☛✮☛✟☞✠☛✒✫☛✔✏ ✮✭✌✣✠✝

A készülék talpa

✴✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ 
palack rekesz

Gyors csatlakoztatás

Vizespalack

Csepptálca

„One-Push” szénsavasítás 
egyetlen gombnyomással

✴✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑

☛✞✏✔☛✑☛☞ ✡☛✎✞✞✢✑✎☞✝

✴✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑ ✠✓✤☛✞✔✏
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�✁✂✄☎✆✝✞✟✝✆☎✠✁✝✄✡ ☛✝☞✌✍✁✎

� ✡☛✜✆✢✑☛✑✑ ✠✓✤☛✞✔✏ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠ ✮☛✒✒✚✝✍✝✫✣ ✠✝✆✝✟✓✑✎☞✎✑ ✚✧✑✝✑✤✝✕ ✢✘✙

✠✲✒✒✙☛✒ ✜☞ ✚☛✘✡✢✔✖✝✑✣✝✒ ✒✙✗✚✗✒ ✠✲✌☛✑✖☛✑✓ ✝ ✮☛✞✖✝☞✔✒✎✞✎☞✑ ✜☞ ✚☛✘✑☛✍✌☛✔✖☛✑✓

✝ ✟☞☛✍✜✑✛ �✔ ✝✠✠✧✚✧✞✎✑✗✍ ✑✲✞✑✲✑✑☞✜✘✓ ✎✞✞✝✆✗✑✎✑ ✓☞ ✚✧✑✝✑✤✝✛

�✁✂✄☎✆✝✞✟✝✆☎✠✁✝✄✡ ✌✍✎✁✌✡✌✠ ✏✌✑✍✍✒✡✑✠✓

� ✑✎✍✟☞✎✑ ☛✞✮✗✍✘✝✑✌✝ ✌✎✞✝☞☞✔✝ ✠✓ ✝ ✠✢✌✎✒✑ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑☛✑ ✷☛✒✙✖☛✕ ✠✲✔☛✆☛☞

✌✝✘✙ ✫✭☞✸✕ ✝✚☛✞✙☛✑ ☛✘✙☛✑✞☛✒ ✘✗✚✡✒✙✗✚✎☞☞✝✞✕ ✔✂✒☛☎✕✧☞✖✖ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✎☞☞✝✞

adhat hozzá.

„One-Push” szénsavasítás egyetlen gombnyomással 

� ✠✢✌✎✒✑ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✎☞✓ ☞✔✓✒✑ ✠✓✌✎✞✝☞✔✑✎☞✝ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑ ☛✞✏✔☛✑☛☞ ✡☛✎✞✞✢✑✎☞✝

✜☞ ✔✂✒☛☎✕✧☞✖✖ ✑☛✟✖✒✗✞✣✘✓✎✒✠ ✠✗✚✡✓✒✎✟✓✣✤✎✌✝✞ ☛✘✙☞✔☛✍✱☛✒ ✜☞ ✚☛✘✡✢✔✖✝✑✣✝✒

☛✞✌✜✘☛✔✖☛✑✏✛

✗✘✙✙✘✚✛✜✢
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✗✘✙✙✘✚✛✜✢

Rozsdamentes acél fúvóka

� ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫ ✡☛✮☛✟☞✠☛✒✫☛✔✏ ✮✭✌✣✠✝ ✠✲✒✒✙☛✒ ✑✓☞✔✑✢✑✖✝✑✣✕ ✑✝✍✑✣☞ ✍✗✔☞✫✝✚☛✒✑☛☞

acélból készült.

�✁✄✄✂✌✄ ✄✠✌☎✂✍✆✌✡✎ ✠✁✂✄✠✓✝✓✠✒✡✞ ✟✓✍✓✄☛

� ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠✖✗✔ ✠✲✒✒✙✱ ✖✗✔✔✎✮✜✍✜☞✑ ✡✓✔✑✗☞✢✑ ✝ ✘✙✗✍☞✕

☛✞✮✗✍✫✧✞✣☎✮☛✞☛✚☛✞✠☛✫✏ ✚☛✘✗✞✫✎☞✛

Gyors csatlakoztatás

✦✞✮✗✍✫✧✞✣ ✆✝✞✝✟✠✑✝✍✑✣ ✡✝✤✗✒☛✑✑ ✟☞✝✑✞✝✠✗✔✣✌✝✞✕ ✖✗✘✙ ✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ☛✘✙☞✔☛✍✱☛✒✕

✚☛✘✫✲✒✑✌☛ ✜☞ ☛✞✮✗✍✫✢✑✌✝ ✞☛✖☛☞☞☛✒ ✍✲✘✔✢✑☛✒✓✕ ✜☞ ✝✧✑✗✚✝✑✓✠✧☞ ✘✎✔✠✓☛✒✘☛✫✜☞ ✝

palack levételekor.

H
U

07_HU-hu_230302_Grohe_FizzStation_TPI_advanced.indd   67 29.09.23   11:07



68

1 2
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3. lépés: Helyezze be a szénsavasító  

palackot a rekeszbe

Óvatosan csavarja be a palackot az óramu-
tató járásával ellentétes irányban, amíg biz-
✑✗✒☞✎✘✗☞✝✒ ✍✲✘✔✰✞✛ ✪☛✞✙☛✔✔☛ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣

✆✝✞✝✟✠✗✑ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✑✝✞✆✎✒ ✞✜✌✏ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣

rekeszbe, és a lezáráshoz negyed fordulattal 
✮✗✍✫✢✑☞✝ ☛✞ ✝ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✑ ✝✔ ✣✍✝✚✧✑✝✑✣ ✤✎✍✎☞✎✌✝✞

✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✥

Figyelem:

✦✍✏☞☛✒ ✝✤✎✒✞✤✧✠ ✝ ★✩✂✪✦ ✁✂✄☎✆✝✞✝✟✠✗✠

✖✝☞✔✒✎✞✝✑✎✑✕ ✚✓✌☛✞ ☛✔☛✠ ✞☛✖☛✑✏✌✜ ✑☛☞✔✓✠✕  
✖✗✘✙ ✝ ✁✂✄☎☞✔✓✒✑ ✠✓✤☛✞✔✏ ✆✗✒✑✗☞ ✚✜✍✜☞☛✠☛✑

adjon, így a CO2-felhasználás átláthatóbbá 
válik, és kevesebb CO2-pazarlás keletkezik.

4. lépés: Cserélje ki a szénsavasító palackot

A szénsavasító palack kicseréléséhez óva-
✑✗☞✝✒ ✌☛✘✙☛ ✞☛ ✝ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✑ ✜☞ ✮✗✍✫✢✑☞✝ ☛✞ ✝

szénsavasító palackot az óramutató járásával 
✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✵ ☛✔✔☛✞ ✞☛✟☞✝✌✝✍✤✝ ✝  
☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✍☛✠☛☞✔ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✜✍✏✞✛

Figyelem:

✪✝ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎✠✓✤☛✞✔✏ ✹✽�☎✒✎✞ ✝✞✝✟☞✗✒✙✝✡✡ 
☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑☛✑ ✚✧✑✝✑✕ ✓✫☛✤☛ ✠✓✟☞☛✍✜✞✒✓ ✝

szénsavasító palackot.

✁✂ ✍✂✟✂✠✄ ☎✌✆✂✌ ✍✌ ✓ ☛✂✠✁✝✍✂☛ ✞✌✍✠✎ ☎✂✠✁✂✡ 

✶☛✘✙☛ ✞☛ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✜✑ ✝

talpról: egy negyed fordulattal fordítsa el az 
óramutató járásával ellentétes irányban, majd 
emelje fel.

2. lépés: Vegye le a szállítási zárat 

�✚✓✠✗✍ ☛✞✏☞✔✲✍ ✖☛✞✙☛✔ ✡☛ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣  
palackot, egy szállítási zárat talál a csatlakozó 
✚☛✒☛✑☛✒✛ ✟✎✌✗✞✢✑☞✝ ☛✞ ✝ ☞✔✎✞✞✢✑✎☞✓ ✔✎✍✝✑ ✚✓☛✞✏✑✑

✑✗✌✎✡✡ ✮✗✞✙✑✝✑✤✝ ✝ ✚✱✌☛✞☛✑☛✑✛

A szénsavasító palack behelyezése és cseréje

07_HU-hu_230302_Grohe_FizzStation_TPI_advanced.indd   68 29.09.23   11:07



69

1 2

3 4

5

1. lépés: Töltse meg a vizespalackot

✦✞☞✏ ✖✝☞✔✒✎✞✝✑ ☛✞✏✑✑ ✲✡✞✢✑☞☛ ✠✓ ✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑

✠✜✔✚☛✞☛✘ ✌✢✔✔☛✞✥ ✟✲✞✑☞☛ ✮☛✞ ✖✓✫☛✘✕ ✮✍✓☞☞

✌✢✔✔☛✞ ✝ ✤☛✞✲✞✜☞✓✘✥

5. lépés: Vegye ki a vizespalackot

�✔ ✝✧✑✗✚✝✑✓✠✧☞ ✒✙✗✚✎☞✟☞✲✠✠☛✒✑✜☞ ✝✠✑✓✌✎-
✞✎☞✎✖✗✔ ✡✓✞✞☛✒✑☞☛ ☛✞ ✝ ✆✝✞✝✟✠✗✑ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠✑✏✞

✷☛✠✠✗✍ ✝ ✮☛✞☛☞✞☛✘☛☞ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫ ☞✔✓☞✔☛✘✏ ✖✝✒✘

✠✢☞✜✍☛✑✜✡☛✒ ✝✧✑✗✚✝✑✓✠✧☞✝✒ ✠✓✰✍✰✞ ✝ ✆✝✞✝✟✠✡✣✞✸✕

majd vegye ki a vizespalackot: fordítsa el
✝✔ ✣✍✝✚✧✑✝✑✣ ✤✎✍✎☞✎✌✝✞ ✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✥

3. lépés: Válassza ki a szén-dioxid-szintet

�✗✍✘✝☞☞✝ ☛✞ ✝ ✑✎✍✟☞✎✑ ✝ ✠✢✌✎✒✑ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎

☞✔✓✒✑ ✠✓✌✎✞✝☞✔✑✎☞✎✖✗✔ ✷☛✒✙✖☛✕ ✠✲✔☛✆☛☞

✌✝✘✙ ✫✭☞✸✛

4. lépés: Adjon hozzá szén-dioxidot

� ✌✢✔ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✎☞✎✖✗✔ ☛✍✏☞☛✒ ✒✙✗✚✤✝ ✚☛✘

egyszer a „One-Push” szénsavasító gombot! 
A gombot nem kell lenyomva tartani – a széns-
avasítás folyamatban van. 

Megjegyzés:

Miután kivette a vizespalackot, a készülék  
✮☛✞✚✜✍✓ ✝✔ ✭✤ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑☛✑✵ ☛✠✠✗✍ ✝

☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎✠✓✤☛✞✔✏✒ ✝ ✠✜✆☛✍✒✙✏✒ ✡☛✑✲✞✑✜☞✑

✤☛✞✔✏ ✆✓✠✑✗✘✍✝✚ ✤☛✞☛✒✓✠ ✚☛✘ ✝✔ ✝✞✎✡✡✓✝✠ ☞✔☛✍✓✒✑✵

2. lépés: Csatlakoztassa vizespalackot

✁✘✙☛✞✤☛✒ ✝✍✍✝✕ ✖✗✘✙ ✝ ✁✂✄☎✡☛✮☛✟☞✠☛✒✫☛✔✏

✮✭✌✣✠✝ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠✑✏✞ ✑✎✌✗✞✝✡✡ ✞☛✘✙☛✒✛

Csatlakoztassa a vizes palackot a bajonett 
✍✲✘✔✢✑✏✖✲✔✕ ✚✝✤✫ ✮✗✍✫✢✑☞✝ ☛✞ ✝ ✌✓✔☛☞ ✆✝✞✝✟✠✗✑  
az óramutató járásával ellentétes irányban 
☛✘✙ ✒☛✘✙☛✫ ✮✗✍✫✧✞✝✑✑✝✞✕ ✜☞ ✫✲✒✑☞☛ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠

✮☛✞✜✕ ✝✚✢✘ ✮✰✘✘✏✞☛✘☛☞ ✖☛✞✙✔☛✑✡☛ ✒☛✚ ✠☛✍✰✞✛

✂✛✄☎✆✝✞✝✆✟✠✡✆☛ ☞✠✚✌✠✝✠✍ ✙✄✎✄✆✏✜✙ ✙✄✎✄✆✏✘
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A készülék és a vizespalackok tisztítása

Vizes palack tisztítása

✂✝✌✝☞✗✞✤✧✠✕ ✖✗✘✙ ✝ ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ✑✓☞✔✑✝✕ ✞✝✒✘✙✗☞ ✌✢✔✔☛✞✕ ☛✒✙✖☛ ✚✗☞✣☞✔☛✍✍☛✞ ✜☞ ✚✱✝✒✙✝✘ ✆✝✞✝✟✠✗✠

használatára szánt puha mosogatókefével, kézzel tisztítsa meg anélkül, hogy a felületet meg-
✠✝✍✟✗✞✒✎✛ ✿☛✍✰✞✤☛ ✝✔ ✗✞✫✣☞✔☛✍☛✠✕ ☛✍✏☞ ✚✗☞✣☞✔☛✍☛✠ ✌✝✘✙ ☞✭✍✗✞✣ ✖✝✑✎☞✭ ✖✎✔✑✝✍✑✎☞✓ ✑✓☞✔✑✢✑✣☞✔☛✍☛✠

használatát! 

Az optimális tisztításhoz javasoljuk a GROHE Blue Fizz tisztítópor és a GROHE Blue Fizz 
tisztítókefe használatát, amelyet kifejezetten a GROHE vizespalackokhoz fejlesztettek ki. 
Helyezze a vizespalackot a GROHE palacktartóba és hagyja megszáradni – a palacktartó a 
palackok használaton kívüli tárolására is kiválóan alkalmas.

✦✄ � ✕�☎�✁✿ ✯✦✻ ✻✂✴✪�✟✆ ✻✂✴✂★�✟✆★✝✕✁✦✯✛ 
 
Figyelem:

� ★✩✂✪✦ ✁✞✧☛ �✓✔✔ ✑✓☞✔✑✢✑✣✆✗✍ ✡✓✔✑✗✒☞✎✘✗☞ ✜☞ ✖✝✑✜✠✗✒✙ ✌✢✔✠✏✗✞✫✣✕ ✝✚☛✞✙ ✚✎☞ ✠✗✒✙✖✝✓ ✠✜☞✔✰-
✞✜✠☛✠✖☛✔✕ ✆✜✞✫✎✧✞ ✠✎✌✜✮✏✔✏✠✖✲✔ ✌✝✘✙ ✌✢✔✮✗✍✍✝✞✣✠✖✗✔ ✓☞ ✖✝☞✔✒✎✞✖✝✑✣✛

A készülék tisztítása

� ✠✜☞✔✰✞✜✠☛✑ ✑✲✍✲✞✤☛ ✎✑ ✒☛✫✌☛☞ ✍✧✖✎✌✝✞✥ ✯☛

✖✝☞✔✒✎✞✤✗✒ ✜✞☛☞ ☛☞✔✠✲✔✲✠☛✑✕ ✗✞✫✣☞✔☛✍☛✠☛✑

vagy súrolóanyagokat, amelyek károsíthatják 
a felületet! Ne merítse vízbe a készüléket!

Vizespalack TisztítókefeSzénsavasító palack

Ha a GROHE tartozékok 
és tisztító anyagok 
✮☛✞✠☛✞✑☛✑✑✜✠ ✜✍✫☛✠✞✏✫✜☞✜✑✕

olvassa be az alábbi QR-
kódot.
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A GROHE Blue Fizz tisztítópor használata

1. lépés

Öntse a tisztító port a vizes palackba.
2. lépés

✟✲✞✑☞☛ ✮☛✞ ✌✢✔✔☛✞ ✝ ✤☛✞✲✞✜☞✓✘✥ � ✆✝✞✝✟✠✗✑ ✔✎✍✤✝ ✞☛

✝ ✠✧✆✝✠✠✝✞✕ ✜☞ ✍✎✔✔✝ ✚☛✘ ✠✜✑☞✔☛✍ ☛✍✏✑☛✞✤☛☞☛✒✛

✄ ✆☛✍✟✓✘ ✖✝✘✙✤✝✕ ✖✗✘✙ ✝✔ ✢✘✙ ✠☛✞☛✑✠☛✔✏

szappanbuborékok kifejtsék hatásukat.  

5. lépés

Vegye ki a palackot, ismét rázza meg kétszer 
☛✍✏✑☛✞✤☛☞☛✒✕ ✲✡✞✢✑☞☛ ✠✓ ✞✝✒✘✙✗☞ ✌✢✔✔☛✞✕ ✜☞ ✮☛✤✤☛✞

lefelé fordítva hagyja megszáradni – ideális 
esetben GROHE Blue Fizz palacktartóban.

3. lépés

Vegye le a kupakot, csatlakoztassa a palackot 
a készülékhez, és végezzen szénsavasítást 
☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎☞✔✓✒✑ ✹✛ ☛✞✏✔☛✑☛☞ ✡☛✎✞✞✢✑✎☞✗✒✛

Ez megtisztítja a vizes palackot és a készülék 
rozsdamentes acél fúvókáját is.

6. lépés

✦✞✫✗✡✖✝✑✣ ✠☛✒✫✏✌☛✞ ✑✲✍✲✞✤☛ ✞☛ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠

rozsdamentes acél fúvókáját!

4. lépés

Ne vegye le a vizespalackot még további két 
percig, amíg nem látja, hogy a buborékok
✚☛✒✒✙✓☞✜✘☛ ✟☞✲✠✠☛✒✛
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A szén-dioxid-tömítés cseréje és a készülék töltése

1. lépés

✻✓✒✫☛✒ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✍☛✒✫☛✞✠☛✔✓✠ ☛✘✙ ✑✝✍✑✝✞✜✠ ✑✲✚✢-
téssel, amely a készülék talpa alatt található, a 
✔✦�✟✩� ★�✴✿✦✟✖ ✮☛✞✓✍✝✑✭ ✚✝✑✍✓✟✝ ✝✞✝✑✑✛ ✶☛✘✙☛  
✞☛ ✝ ✚✝✑✍✓✟✎✑✕ ✜☞ ☛✚☛✞✤☛ ✠✓ ✝ ✑✝✍✑✝✞✜✠ ✑✲✚✢✑✜☞✑✛

2. lépés

✶☛✘✙☛ ✞☛ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✜✑ ✝ ✑✝✞✆✍✣✞✵ ✒☛✘✙☛✫

fordulattal fordítsa el az óramutató járásával 
ellentétes irányba és emelje fel! 
Ha cserére van szükség, távolítsa el a régi 
✑✲✚✢✑✜☞✑ ✟☞✓✆☛☞☞✔☛✞✕ ✚✝✤✫ ✖☛✞✙☛✔✔☛ ✝✔ ✭✤ ✑✲✚✢✑✜☞✑

✝ ✠✲✍ ✝✞✝✠✭ ✞✙✧✠✡✝✕ ✜☞ ✒✙✗✚✤✝ ✡☛ ✝ ✖☛✞✙✜✍☛✥

✪☛✞✙☛✔✔☛ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✮☛✞☞✏ ✍✜☞✔✜✑ ✝✔ ✝✞✝✆✍✝✕ ✜☞

a záráshoz fordítsa el az óramutató járásával 
✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✛

1

2

A készülék töltése

� ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✎✍✝✚☛✞✞✎✑✎☞✎✑ ☛✘✙ ✭✤✍✝✑✲✞✑✖☛✑✏ ✞✢✑✓✧✚☎

✓✗✒ ✝✠✠✧✚✧✞✎✑✗✍ ✡✓✔✑✗☞✢✑✤✝✕ ✝✚☛✞✙ �✴✁☎✁ ✠✎✡☛✞✞☛✞

✝✫✝✆✑☛✍☛✒✕ ✞✝✆✑✗✆✗✒ ✌✝✘✙ ✚✎☞ ✝✞✠✝✞✚✝☞ ☛☞✔✠✲✔✲✒

keresztül csatlakoztatható
az áramhálózathoz.

✪✝ ✝ ✠✓✤☛✞✔✏ ✰✍☛☞ ✝✠✠✧✚✧✞✎✑✗✍✑ ✤☛✞☛✑ ✚✧✑✝✑✕

✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✑✲✞✑✲✑✑☞✜✘☛ ✝✞✝✟☞✗✒✙✛ � ✞☛✖☛✑✏

leghamarabb csatlakoztassa a készüléket az 
elektromos hálózathoz.

Az akkumulátor cseréje három havonta javasolt.

� ✑✲✚✢✑✜☞ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫ ✍☛✠☛☞✔ ✮☛✤✜✒✜✞ ✑✝✞✎✞✖✝✑✣✕ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠ ✜☞ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✠✲✔✲✑✑✓

✑✲✚✢✑✜☞ ✡✓✔✑✗☞✢✑✎☞✎✍✝ ☞✔✗✞✘✎✞✛ ✪✝ ✝ ✑✲✚✢✑✜☞ ✖✓✎✒✙✔✓✠✕ ☞✜✍✰✞✑ ✌✝✘✙ ✒☛✚ ✚☛✘✮☛✞☛✞✏☛✒ ✌✝✒

☛✞✖☛✞✙☛✔✌☛✕ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠ ✒☛✚ ✮✗✘ ✚☛✘✮☛✞☛✞✏☛✒ ✚✱✠✲✫✒✓✛

✁✁ ✌☛☛✞☎ ✡✓✟✓✠✁✡✓✍✡ ☞✌✍✌✄✠✂✆✌☛ ✓ ☛✁✝✌✡☛✌✁✎☛ ✍✌✆✌✡✄✌☛✄ 
� ✴✔✓✌✎✍✘✣ ✖✝✒✘ ✖✝✞✞✖✝✑✣ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫ ✍☛✠☛☞✔✡✏✞ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✎☞ ☞✗✍✎✒

� ✴✔✓✌✎✍✘✣ ✖✝✒✘ ✖✝✞✞✖✝✑✣ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠✡✣✞✕ ✝✚✓✠✗✍ ✡☛✖☛✞✙☛✔✓ ✝ ✠✜☞✔✰✞✜✠✡☛

� ✶✢✔✟☞☛✆✆☛✠ ✞✎✑✖✝✑✣✠ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫ ✍☛✠☛☞✔✡☛✒✕ ✌✝✘✙ ✝ ☞✔✜✒☞✝✌✝☞✢✑✣ ✆✝✞✝✟✠ ✮✝✘✙✗☞

� A szénsavasító palackból túl gyorsan kifogy a gáz
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Hibaelhárítási útmutató

✦✔ ✝ ✤☛✞✲✞✜☞ ✝ ✑☛✍✚✜✠☛✒✕ ✝ ✑✝✍✑✗✔✜✠✗✠✗✒ ✌✝✘✙ ✝ ✑✎✤✜✠✗✔✑✝✑✣ ✝✒✙✝✘✗✠✗✒✕ ✌✝✞✝✚✓✒✑ ✝✔ ✝✠✠✧-
mulátorokon a fekete sáv nélkül azt jelzi, hogy a termék, az akkumulátor és az elektronikus 
✑✝✍✑✗✔✜✠✗✠ ✷✆✞✛ ✑✲✞✑✏✕ �✴✁☎✠✎✡☛✞✸ ✒☛✚ ✠☛✍✰✞✖☛✑✒☛✠ ✝ ✖✎✔✑✝✍✑✎☞✓ ✖✧✞✞✝✫✜✠✡✝✛ �✔✔✝✞✕ ✖✗✘✙

✝✔ ✢✘✙ ✤☛✞✲✞✑ ☛✞☛✚☛✑ ☛✞✠✰✞✲✒✢✑✓ ✝ ✖✎✔✑✝✍✑✎☞✓ ✖✧✞✞✝✫✜✠✑✣✞✕ ✖✗✔✔✎✤✎✍✧✞ ✝✔ ✜✘☛✑✏✚✱✌☛✠✡☛ ✌✝✘✙

✖✧✞✞✝✫✜✠✞☛✍✝✠✣✠✡✝ ✠☛✍✰✞✏ ✖✧✞✞✝✫✜✠ ✚☛✒✒✙✓☞✜✘✜✒☛✠ ✟☞✲✠✠☛✒✑✜☞✜✖☛✔✕ ✌✝✞✝✚✓✒✑ ✝✔ ☛✚✡☛✍✓

☛✘✜☞✔☞✜✘✍☛ ✜☞ ✝ ✠✲✍✒✙☛✔☛✑✍☛ ✘✙✝✠✗✍✗✞✑ ☛☞☛✑✞☛✘☛☞ ✒☛✘✝✑✢✌ ✖✝✑✎☞✗✠ ✚✓✒✓✚✝✞✓✔✎✞✎☞✎✖✗✔✛ ✟✗✌✎✡✡✓

információkért kérjük, keresse fel a grohe.com weboldalt

Probléma Megoldás

CO2 megszakítás nélkül  
áramlik kifelé.

✪✭✔✔✝ ☛✞✏✍☛ ✝ ✁✂✄ ✡☛✮☛✟☞✠☛✒✫☛✔✏ ✮✭✌✣✠✎✑✛

A vizespalackot nem  
lehet csatlakoztatni.

A bajonett csatlakozó rossz pozícióban áll. 
Húzza maga felé a bajonett csatlakozót és a fúvókát, és 
✍✲✘✔✢✑☞☛ ✝ ✆✝✞✝✟✠✗✑ ✭✘✙✕ ✖✗✘✙ ✒☛✘✙☛✫ ✮✗✍✫✧✞✝✑✑✝✞ ☛✞✮✗✍✫✢✑✤✝

✝✔ ✣✍✝✚✧✑✝✑✣ ✤✎✍✎☞✎✌✝✞ ✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✛

A vizespalackot nem  
lehet kivenni.

A vizespalack rossz pozícióban áll.
✪✭✔✔✝ ✝ ✌✓✔☛☞ ✆✝✞✝✟✠✗✑ ✚✝✘✝ ✮☛✞✜✕ ✝✚✢✘ ☛✞✜✍✓ ✝✔ ☛✞✰✞☞✏

✖☛✞✙✔☛✑✜✑✕ ✚✝✤✫ ✝✔ ✣✍✝✚✧✑✝✑✣ ✤✎✍✎☞✎✌✝✞ ✚☛✘☛✘✙☛✔✏ ✓✍✎✒✙✡✝✒

elforgatva engedje ki.

A vizespalack a 
szénsavasítás során túlfolyik.

� ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠ ✑✭✞ ✌✝✒ ✑✲✞✑✌☛✛

� ✌✓✔☛☞✆✝✞✝✟✠✗✑ ✟☞✝✠ ✝ ✤☛✞✲✞✑ ✌✗✒✝✞✓✘ ✑✲✞✑☞☛ ✮☛✞ ✌✢✔✔☛✞✛

A víz szénsavasítása nem teljes. ✦✞✞☛✒✏✍✓✔✔☛ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎✠✓✤☛✞✔✏✑✕ ✜☞ ✟☞☛✍✜✞✤☛ ✠✓ ✝  
szénsavasító palackot, ha kezd kifogyni.

A szénsavasító palack nincs elég szorosan becsavarva. 
A szénsavasító palackot csavarja be szorosan a készülékbe.

� ✌✢✔ ✑✭✞ ✚☛✞☛✘✛ ✪✝☞✔✒✎✞✤✗✒ ✖✓✫☛✘ ✌✓✔☛✑✕ ✚☛✍✑ ✝ ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫

jobban feloldódik a hideg vízben.

A szénsavasító palack  
behelyezés után szivárog.

A szénsavasító palack nincs szorosan becsavarva.
Vegye ki a szénsavasító palackot, majd csatlakoztassa  
✓☞✚✜✑ ✝ �✁ ✗✞✫✝✞✗✒ ✑✝✞✎✞✖✝✑✣ ✧✑✝☞✢✑✎☞✗✠✝✑ ✠✲✌☛✑✌☛✛

� ✑✲✚✢✑✜☞ ✟☞☛✍✜✤☛ ☞✔✰✠☞✜✘☛☞✛

☎✎☞✫ ✝ ✂� ☞✔✜✒☎✫✓✗✬✓✫☎✑✲✚✢✑✜☞ ✟☞☛✍✜✤☛✂✛

H
U
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Sicurezza

Attenzione: Apparecchio

Non utilizzare l'apparecchio quando si rileva o si sospetta che possa essere difettoso  
o danneggiato.Aggiungere anidride carbonica solo ad acqua naturale. Non lasciare al sole, 
�✁✂✁✄☎ ✆ ✝✄✆ ✞✄✟✠✡☛✆ ☎ ✆✂✂✆✄✡☎ ✆ ☛✆☞✁✆✡☎☛✁✌ �✟✄✡✁✍✆✡☎☛✁ ☎ ✞✆✎✎✟ ✆✏✟☛✡✟✑ ✒ ✏☛☎☞☎✡✡✁ ✠☎✄☎ ☞✟✠✡✁✄✆✡✁

✟✠✂✍✝✠✁�✆✎✟✄✡✟ ✆✍✍✓✝✠☎ ☞☎✎✟✠✡✁✂☎ ✟ ✁✄☞☎☎☛✑ ✒✍ ☞✁✠✏☎✠✁✡✁�☎ ✄☎✄ ✔ ☞✟✠✡✁✄✆✡☎ ✆✍✍✓✝✠☎ ☞✆ ✏✆☛✡✟ ☞✁

✕✆✎✕✁✄✁ ☞✁ ✟✡✖ ✁✄✗✟☛✁☎☛✟ ✆ ✘✙ ✆✄✄✁ ☎ ☞✆ ✏✟☛✠☎✄✟ ✍✟ ✂✝✁ ✂✆✏✆✂✁✡✖ ✞✠✁✂✚✟✌ ✠✟✄✠☎☛✁✆✍✁ ☎ ✎✟✄✡✆✍✁✌ ☎ ✍✆

✎✆✄✂✆✄✛✆ ☞✁ ✟✠✏✟☛✁✟✄✛✆ ✟ ✂☎✄☎✠✂✟✄✛✆✌ ✁✎✏✟☞✁✠✂☎✄☎ ✍☎☛☎ ☞✁ ✝✡✁✍✁✛✛✆☛✟ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✁✄ ✠✁✂✝☛✟✛✛✆

✠✟✄✛✆ ✠✝✏✟☛�✁✠✁☎✄✟ ☎ ✁✠✡☛✝✛✁☎✄✁✑ ✒ ✕✆✎✕✁✄✁ ✄☎✄ ☞✟�☎✄☎ ✜✁☎✂✆☛✟ ✂☎✄ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎✑ ✢✆ ✏✝✍✁✛✁✆ ✟ ✍✆

✎✆✄✝✡✟✄✛✁☎✄✟ ☞✆ ✏✆☛✡✟ ☞✟✍✍✓✝✡✟✄✡✟ ✄☎✄ ☞✟�☎✄☎ ✟✠✠✟☛✟ ✟✣✟✡✡✝✆✡✟ ☞✆ ✕✆✎✕✁✄✁ ✠✟✄✛✆ ✠✝✏✟☛�✁✠✁☎✄✟✑

✤✡✁✍✁✛✛✆☛✟ ✠✟✎✏☛✟ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✁✄ ✏☎✠✁✛✁☎✄✟ �✟☛✡✁✂✆✍✟ ✟ ✂☎✍✍☎✂✆☛✍☎ ✠✝ ✝✄✆ ✠✝✏✟☛✞✂✁✟ ✏✁✆✄✆✌  
✠✡✆✕✁✍✟ ✟ ☛✟✠✁✠✡✟✄✡✟ ✆✍✍✓✆✂✥✝✆✑ ✦☎✄ ✠✏☎✠✡✆☛✟ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✎✟✄✡☛✟ ✔ ✁✄ ✂☎☛✠☎ ✍✆ ✂✆☛✕☎✄✆✡✆✛✁☎✄✟✑

Pressione di lavoro: 7,5 bar
✧✟✎✏✟☛✆✡✝☛✆ ✎✆✠✠✁✎✆ ☞✁ ✗✝✄✛✁☎✄✆✎✟✄✡☎★ ✩✪✫✬

✭✝✟✠✡☎ ✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ☞✟�✟ ✟✠✠✟☛✟ ✆✍✁✎✟✄✡✆✡☎ ✟✠✂✍✝✠✁�✆✎✟✄✡✟ ✆ ✡✟✄✠✁☎✄✟ ☞✁ ✠✁✂✝☛✟✛✛✆ ✟✮✡☛✆  
✕✆✠✠✆ ✂☎☛☛✁✠✏☎✄☞✟✄✡✟ ✆✍✍✆ ✎✆☛✂✆✡✝☛✆ ✠✝✍✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎✑

✒✄✜☛✟✠✠☎★ ✯✰✌ ✘✱

Attenzione: Bottiglia

✦☎✄ ✍✆�✆☛✟ ✎✆✁ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✁✄ ✍✆�✆✠✡☎�✁✜✍✁✟✑

✦☎✄ ✏☛☎✂✟☞✟☛✟ ✆✍✍✆ ✂✆☛✕☎✄✆✡✆✛✁☎✄✟ ✠✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✔ ☞✆✄✄✟✜✜✁✆✡✆✌

✏✁✟✄✆ ☞✁ ✝✄ ✍✁✥✝✁☞☎ ☞✁�✟☛✠☎ ☞✆✍✍✓✆✂✥✝✆ ☎ ☛✁✟✎✏✁✡✆ ☎✍✡☛✟ ✍✆ ✍✁✄✟✆ ☞✁ ☛✁✟✎✏✁✎✟✄✡☎✑

✦☎✄ ☛✁✎✝☎�✟☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ☞✝☛✆✄✡✟ ✍✆ ✂✆☛✕☎✄✆✡✆✛✁☎✄✟✑

✦☎✄ ✝✡✁✍✁✛✛✆☛✟ ✕☎✡✡✁✜✍✁✟ ☞✁ ✆✍✡☛✟ ✎✆☛✂✚✟✑

Non utilizzare la bottiglia oltre la data di scadenza.
✦☎✄ ✎✟✡✡✟☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✁✄ ✗☛✟✟✛✟☛ ✄✲ ✁✎✎✟☛✜✟☛✍✆ ✁✄ ✆✂✥✝✆ ✕☎✍✍✟✄✡✟✑

Tenere la bottiglia lontana da fonti di calore.
✳☛✟�✟✄✁☛✟ ✍✆ ✗☎☛✎✆✛✁☎✄✟ ☞✁ ✕✆✡✡✟☛✁ ✟ ☎☞☎☛✁ ✡✟✄✟✄☞☎ ✏✝✍✁✡✆ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✟ ☛✁✏☎✄✟✄☞☎✍✆  
aperta e senza il tappo.
✦☎✄ ✡☛✆✠✏☎☛✡✆☛✟ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✠✟ ✔ ✁✄✠✟☛✁✡✆ ✝✄✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✏✁✟✄✆ ☞✁ ✆✂✥✝✆✑

Garanzia Grohe

✢✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✔ ✂☎✏✟☛✡☎ ☞✆ ✜✆☛✆✄✛✁✆ ✏✟☛ ✁ ✙ ✆✄✄✁ ✠✝✂✂✟✠✠✁�✁ ✆✍✍✆ ☞✆✡✆ ☞✁ ✆✂✥✝✁✠✡☎✑

✢✆ ✜✆☛✆✄✛✁✆ ✄☎✄ ✂☎✏☛✟ ✥✝✆✄✡☎ ✠✟✜✝✟★

� Difetti causati da carbonatazione di liquidi diversi dall'acqua.
� ✢✓✝✠✝☛✆ ☞✟☛✁�✆✄✡✟ ☞✆✍ ✄☎☛✎✆✍✟ ✝✡✁✍✁✛✛☎✌ ✆☞ ✟✠✟✎✏✁☎ ✍✓✆✍✡✟☛✆✛✁☎✄✟ ☞✟✍ ✂☎✍☎☛✟✑
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Attenzione: Bombola di CO2
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Apparecchio

Polvere per pulizia

Bottiglia dell'acqua Bombola di CO2

Cavo USB-C Guida per l'utente

Parti principali dell'apparecchio e contenuto della confezione
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Aggancio rapido
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Pulsante di carbonatazione
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Caratteristiche

Display del livello di CO2
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Mostra anche lo stato della batteria.
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Pulsante di carbonatazione 

✻✂✟✜✍✁✟☛✟ ✁✍ ✍✁�✟✍✍☎ ☞✁ ✂✆☛✕☎✄✆✡✆✛✁☎✄✟ ☞✟✠✁☞✟☛✆✡☎ ✂☎✎✕✁✄✆✄☞☎ ✍✓✁✎✏☎✠✡✆✛✁☎✄✟ ✏☛✟☞✟✞✄✁✡✆  
☞✟✍ ✍✁�✟✍✍☎ ☞✁ ✬✵✙ ✟ ✍✆ ✄☎✠✡☛✆ ✡✟✂✄☎✍☎✜✁✆ ✆ ✏✝✍✠✆✄✡✟ ✔ ✠✟✎✏✍✁✂✟ ✟ ✆�☞✆✕✁✍✟✑

08_IT-it_230302_Grohe_FizzStation_TPI_advanced.indd   76 29.09.23   11:07



77

Caratteristiche

Iniettore in acciaio inossidabile
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Sostituzione facile della bombola
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Passaggio 2: Rimozione del blocco per il 

trasporto
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Passaggio 3: Inserimento della bombola  

di CO2 nel vano

Avvita con attenzione la bottiglia in senso 
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la sezione superiore di un quarto di giro per 
chiudere.

Nota:

✷✆✂✂☎✎✆✄☞✁✆✎☎ �✁�✆✎✟✄✡✟ ✍✓✝✡✁✍✁✛✛☎ ☞✟✍✍✟

✕☎✎✕☎✍✟ ✬✵✙ ☞✁ ✶✷✵✸✹✌ ✏☎✁✂✚✲ ✂☎✄✠✟✄✡☎✄☎

✆✍ ✴✁✠✏✍✆✺ ☞✟✍ ✢✁�✟✍✍☎ ☞✁ ✬✵✙ ☞✁ ✗☎☛✄✁☛✟ ✍✟✡✡✝☛✟

✏☛✟✂✁✠✟✌ ✂☎✄✠✟✄✡✟✄☞☎ ✝✄✆ ✎✆✜✜✁☎☛✟ ✡☛✆✠✏✆✁

☛✟✄✛✆ ✠✝✍✍✓✝✠☎ ☞✁ ✬✵✙ ✟ ✝✄✆ ✎✁✄☎☛ ✥✝✆✄✡✁✡✖

☞✁ ✠✏☛✟✂☎ ☞✁ ✬✵✙✑

Passaggio 4: Sostituzione della bombola 

di CO2

✳✟☛ ✠☎✠✡✁✡✝✁☛✟ ✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ☞✁ ✬✵✙✌ ☛✁✎✝☎�✟☛✟

con attenzione la sezione superiore e ruotare 
✁✄ ✠✟✄✠☎ ☎☛✆☛✁☎ ✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ✏✟☛ ✠�✁✡✆☛✍✆ ☞✆✍✍✆

parte alta del vano.

Nota:

✥✝✆✄☞☎ ✠✝✍ ☞✁✠✏✍✆✺ ✁✍ ✍✁�✟✍✍☎ ☞✁ ✬✵✙

�✁✠✝✆✍✁✛✛✆✡☎ ✔ ✁✄✗✟☛✁☎☛✟ ✆✍ ✘✪�✌ ✔ ✡✟✎✏☎  
☞✁ ✠☎✠✡✁✡✝✁☛✟ ✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆✑

Passaggio 1: Rimozione della sezione supe-

riore

✻✡✆✂✂✆☛✟ ✍✆ ✠✟✛✁☎✄✟ ✠✝✏✟☛✁☎☛✟ ☞✟✍✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎

dalla base ruotandola in senso antiorario per un 
quarto di giro e sollevandola.

Inserimento e sostituzione della bombola di CO2

08_IT-it_230302_Grohe_FizzStation_TPI_advanced.indd   78 29.09.23   11:07



79

✘ ✙

3 4

5

Passaggio 1: Riempimento della bottiglia

✻✂✁✆✂✥✝✆☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✂☎✄ ✆✂✥✝✆ ✡✁✟✏✁☞✆

✏☛✁✎✆ ☞✁ ✝✡✁✍✁✛✛✆☛✍✆ ✏✟☛ ✍✆ ✏☛✁✎✆ �☎✍✡✆✑

✷✁✟✎✏✁☛✍✆ ☞✁ ✆✂✥✝✆ ✗☛✟✠✂✆ ✠✁✄☎ ✆✍✍✆ ✍✁✄✟✆  
☞✁ ☛✁✟✎✏✁✎✟✄✡☎✑

Passaggio 5: Rimozione della bottiglia

✒✄✂✍✁✄✆☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✆✍✍☎✄✡✆✄✆✄☞☎✍✆

☞✆✍✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✏✟☛ ✆✡✡✁�✆☛✟ ✍☎ ✠✞✆✡☎

✆✝✡☎✎✆✡✁✂☎ ✔✍✓✟�✟✄✡✝✆✍✟ ✬✵✙ ✁✄ ✟✂✂✟✠✠☎  
�✟☛☛✖ ✆✝✡☎✎✆✡✁✂✆✎✟✄✡✟ ✠✂✆☛✁✂✆✡✆ ☞✆✍✍✆

✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✂☎✄ ✝✄☎ ✠✕✝✣☎✕ ✟ ✠✜✆✄✂✁✆☛✍✆

ruotandola in senso orario per un quarto  
di giro.

Passaggio 3: Selezione del livello di CO2

✷✝☎✡✆☛✟ ✍✆ ✎✆✄☎✏☎✍✆ ✏✟☛ ✠✟✍✟✛✁☎✄✆☛✟ ✁✍ ✍✁�✟✍✍☎

☞✁ ✬✵✙ ☞✟✠✁☞✟☛✆✡☎ ✔✕✆✠✠☎✌ ✎✟☞✁☎ ☎ ✎☎✍✡☎

✗☛✁✛✛✆✄✡✟✕✑

Passaggio 4: Aggiunta di CO2

✳☛✟✎✟☛✟ ✟✄✟☛✜✁✂✆✎✟✄✡✟ ✝✄✆ �☎✍✡✆ ✁✍ ✏✝✍✠✆✄✡✟

di carbonatazione per aggiungere anidride 
✂✆☛✕☎✄✁✂✆ ✆✍✍✓✆✂✥✝✆✑ ✦☎✄ ✔ ✄✟✂✟✠✠✆☛✁☎ ✡✟✄✟☛✟

✏☛✟✎✝✡☎ ✁✍ ✏✝✍✠✆✄✡✟✑ ✢✆ ✂✆☛✕☎✄✆✡✆✛✁☎✄✟ ✔ ✁✄

corso.

Passaggio 2: Aggancio della bottiglia

✱✠✠✁✂✝☛✆✡✁ ✂✚✟ ✍✆ �☎✂✂✚✟✡✡✆ ☞✁ ✒✄✁✟✛✁☎✄✟  
✬✵✙ ✠✁✆ ✁✄✂✍✁✄✆✡✆ ✍☎✄✡✆✄☎ ☞✆✍ ☞✁✠✏☎✠✁✡✁�☎✑

✬☎✍✍✟✜✆ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ☞✟✍✍✓✆✂✥✝✆ ✆✍ ✠✝✏✏☎☛✡☎  
a baionetta, quindi gira la bottiglia  
dell'acqua di un quarto in senso antiorario  
✟ ✁✄✂✍✁✄✆✍✆ �✟☛✠☎ ✁✍ ☞✁✠✏☎✠✁✡✁�☎ ✞✄☎ ✆ ✥✝✆✄☞☎

✄☎✄ ✔ �✟☛✡✁✂✆✍✑

Nota:

✤✄✆ �☎✍✡✆ ✠✜✆✄✂✁✆✡✆ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆✌ ✎✟✄✡☛✟

✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ �✆✍✝✡✆ ✁✍ ✄✝☎�☎ ✍✁�✟✍✍☎ ☞✁ ✬✵✙✌  
✠✝✍ ☞✁✠✏✍✆✺ ✂☎✎✏✆☛✟ ✍✓✆✄✁✎✆✛✁☎✄✟ ☞✁  
✂✆☛✁✂✆✎✟✄✡☎ ☞✟✍✍☎ ✠✂✚✟☛✎☎ ✠✟✜✝✟✄✡✟★

Istruzioni dettagliate per la carbonatazione
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Pulizia dell'apparecchio e delle bottiglie

Lavare la bottiglia

✬☎✄✠✁✜✍✁✆✎☎ ☞✁ ✍✆�✆☛✟ ✆ ✎✆✄☎ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✂☎✄ ✆✂✥✝✆ ✡✁✟✏✁☞✆ ✟ ☞✟✡✟☛✜✟✄✡✟ ✄✟✝✡☛☎ ✝✡✁✍✁✛✛✆✄☞☎  
✝✄✆ ✠✏✆✛✛☎✍✆ ✏✟☛ ✠✡☎�✁✜✍✁✟ ✎☎☛✕✁☞✆ ✆☞✆✡✡✆ ✆✍✍✟ ✕☎✡✡✁✜✍✁✟ ✁✄ ✏✍✆✠✡✁✂✆✌ ✠✟✄✛✆ ✜☛✆�✆☛✟ ✍✆ ✠✝✏✟☛✞✂✁✟✑

✹�✁✡✆☛✟ ✍✓✝✠☎ ☞✁ ✠☎✍�✟✄✡✁✌ ☞✟✡✟☛✜✟✄✡✁ ✆✜✜☛✟✠✠✁�✁ ☎ ✎✆✡✟☛✁✆✍✁ ✆✕☛✆✠✁�✁ ✏✟☛ ✍✆ ✏✝✍✁✛✁✆ ☞☎✎✟✠✡✁✂✆✑

✳✟☛ ✝✄✆ ✏✝✍✁✛✁✆ ☎✡✡✁✎✆✍✟✌ ✂☎✄✠✁✜✍✁✆✎☎ ☞✁ ✝✡✁✍✁✛✛✆☛✟ ✶✷✵✸✹ �✢✤✹ ✂✒✄✄ ✏☎✍�✟☛✟ ✏✟☛ ✏✝✍✁✛✁✆  
✕☎✡✡✁✜✍✁✟ ✟ ✶✷✵✸✹ �✢✤✹ ✂✒✄✄ ✠✂☎�☎✍✁✄☎ ✏✟☛ ✏✝✍✁✛✁✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✟✌ ✆✏✏☎✠✁✡✆✎✟✄✡✟ ✠�✁✍✝✏✏✆✡✁  
✏✟☛ ✍✟ ✕☎✡✡✁✜✍✁✟ ✶✷✵✸✹✑

✂✆☛ ✆✠✂✁✝✜✆☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆ ✁✄✠✟☛✟✄☞☎✍✆ ✄✟✍ ✏☎☛✡✆✕☎✡✡✁✜✍✁✟ ✶✷✵✸✹✌ ✁✍ ✍✝☎✜☎ ✁☞✟✆✍✟ ✆✄✂✚✟  
per conservare le bottiglie non utilizzate.

✦✵✦ ✢✱✰✱✷✹ ✒✦ ✢✱✰✱✻✧✵✰✒✶✢✒✹✑ 
 
Nota:

✶✷✵✸✹ �✍✝✟ ✂✁✛✛ ✳☎✍�✟☛✟ ✏✟☛ ✏✝✍✁✛✁✆ ✔ ✝✄ ✆✄✡✁✂✆✍✂✆☛✟ ✠✁✂✝☛☎ ✟☞ ✟�✂✆✂✟ ✂✚✟ ✏✝✽ ✟✠✠✟☛✟

✝✡✁✍✁✛✛✆✡☎ ✂☎✄ ✆✍✡☛✁ ✟✍✟✡✡☛☎☞☎✎✟✠✡✁✂✁ ☞✆ ✂✝✂✁✄✆ ✂☎✎✟ ✎✆✂✂✚✁✄✟ ☞✆ ✂✆✣✔ ☎ ✕☎✍✍✁✡☎☛✁ ☞✓✆✂✥✝✆✑

Pulizia dell'apparecchio

Pulire l'apparecchio passandolo con  
✝✄ ✏✆✄✄☎ ✝✎✁☞☎✑ ✦☎✄ ✝✡✁✍✁✛✛✆☛✟ ✆✡✡☛✟✛✛✁

☎ ☎✜✜✟✡✡✁ ✆�✍✆✡✁✌ ✠☎✍�✟✄✡✁ ☎ ✆✕☛✆✠✁�✁ ✂✚✟

✏☎✡☛✟✕✕✟☛☎ ☞✆✄✄✟✜✜✁✆☛✟ ✍✆ ✠✝✏✟☛✞✂✁✟✑  
✦☎✄ ✁✎✎✟☛✜✟☛✟ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✄✟✍✍✓✆✂✥✝✆✑

Bottiglia dell'acqua ScovolinoBombola di CO2

✳✟☛ ✝✍✡✟☛✁☎☛✁ ✁✄✗☎☛✎✆✛✁☎✄✁

sugli accessori e sul 
✎✆✡✟☛✁✆✍✟ ✏✟☛ ✍✆ ✏✝✍✁✛✁✆

☞✁ ✶✷✵✸✹✌ ✁✄✥✝✆☞☛✆☛✟ ✁✍

✂☎☞✁✂✟ ✭✷ ✠✟✜✝✟✄✡✟✑
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Come usare GROHE Blue Fizz polvere per pulizia

Passaggio 1

✰✟☛✠✆ ✍✆ ✕✝✠✡✁✄✆ ☞✁ ✏☎✍�✟☛✟ ☞✟✡✟☛✜✟✄✡✟ ✄✟✍✍✆

bottiglia d'acqua.

Passaggio 2

✷✁✟✎✏✁☛✟ ☞✓✆✂✥✝✆ ✠✁✄☎ ✆✍✍✆ ✍✁✄✟✆✑ ✱��✁✡✆☛✟ ✁✍

✡✆✏✏☎ ✟ ✠✂✝☎✡✟☛✟ �✁✜☎☛☎✠✆✎✟✄✡✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆

☞✝✟ �☎✍✡✟✑ ✂✆☛ ✆✜✁☛✟ ✏✟☛ ✙ ✎✁✄✝✡✁ ✍✆ ✠✂✚✁✝✎✆

✂✚✟ ✠✁ ✗☎☛✎✟☛✖✑

Passaggio 5

✻✜✆✄✂✁✆☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆✌ ✠✂✝☎✡✟☛✍✆ ✆✄✂☎☛✆

☞✝✟ �☎✍✡✟ �✁✜☎☛☎✠✆✎✟✄✡✟✌ ✠✂✁✆✂✥✝✆☛✟ ✂☎✄

acqua tiepida e far asciugare capovolta, 
✏☎✠✠✁✕✁✍✎✟✄✡✟ ✄✟✍ ✏☎☛✡✆✕☎✡✡✁✜✍✁✆

✶✷✵✸✹ �✍✝✟ ✂✁✛✛✑

Passaggio 3

✷✁✎✝☎�✟☛✟ ✁✍ ✡✆✏✏☎✌ ✁✄✠✟☛✁☛✟ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆

nell'apparecchio e aggiungere anidride 
✂✆☛✕☎✄✁✂✆ ✂☎✄ ✍✓✁✎✏☎✠✡✆✛✁☎✄✟ ✏☛✟☞✟✞✄✁✡✆  
✆ ✍✁�✟✍✍☎ ✘✑ ✬✁✽ ✏✝✍✁☛✖ ✠✁✆ ✍✆ ✕☎✡✡✁✜✍✁✆

dell'acqua che la boccetta in acciaio 
inossidabile del dispositivo.

Passaggio 6

✱✠✂✁✝✜✆☛✟ ✍✓✁✄✁✟✡✡☎☛✟ ✁✄ ✆✂✂✁✆✁☎ ✁✄☎✮ ✂☎✄ ✝✄

panno usa e getta.

Passaggio 4

Tenere la bottiglia inserita per altri
✙ ✎✁✄✝✡✁ ✠✁✄☎ ✆ ✥✝✆✄☞☎ ✍✆ ✠✂✚✁✝✎✆  
✄☎✄ ✠✂☎✎✏✆☛✟✑
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Sostituzione della guarnizione CO2 e ricarica dell'apparecchio

Passaggio 1

✦✟✍✍✆ ✕✆✠✟ ☞✁ ☎✜✄✁ ✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✔ ✁✄✠✟☛✁✡✆  
✝✄✆ ✜✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟ ☞✁ ☛✁✂✆✎✕✁☎ ✞✠✠✆✡✆ ✡☛✆✎✁✡✟

✝✄✓✟✡✁✂✚✟✡✡✆ ✆☞✟✠✁�✆ ✂☎✄ ✍✆ ✠✂☛✁✡✡✆ ✁✹✮✡☛✆  
✜✆✠✼✟✡ ✁ ✶✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟ ✠✝✏✏✍✟✎✟✄✡✆☛✟✂✑

✷✁✎✝☎�✟☛✟ ✍✓✟✡✁✂✚✟✡✡✆ ✟☞ ✟✠✡☛✆☛☛✟ ✍✆ ✜✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟✑

Passaggio 2

✻✡✆✂✂✆☛✟ ✍✆ ✠✟✛✁☎✄✟ ✠✝✏✟☛✁☎☛✟ ☞✟✍✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎

dalla base ruotandola di un quarto di giro in  
senso antiorario e sollevandola. Per sostituire  
✍✆ �✟✂✂✚✁✆ ✜✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟✌ ☛✁✎✝☎�✟☛✍✆ ✂☎✄ ✍✓✆✁✝✡☎  
di pinzette e inserire la nuova guarnizione nel
✗☎☛☎ ✂✁☛✂☎✍✆☛✟✌ ✏☛✟✎✟✄☞☎✍✆ ✞✄☎ ✆ ✗✆☛✍✆ ✟✄✡☛✆☛✟

nella sede.
Posiziona la sezione superiore del dispositivo 
sulla base e ruota di un quarto in senso orario  
per chiudere.

✢✆ ✜✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟ ✠✁ ✡☛☎�✆ ✄✟✍✍✆ ✡✟✠✡✆ ☞✟✍ �✆✄☎ ☞✟✍✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ✟ ✗✝✄✜✟ ☞✆ ✁✠☎✍✆✄✡✟ ✡☛✆ ✥✝✟✠✡✆ ✟

✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎✑ ✻✟ ✍✆ ✜✝✆☛✄✁✛✁☎✄✟ ✎✆✄✂✆ ☎✏✏✝☛✟ ✔ ☛☎✡✡✆ ☎ ✎✆✍ ✁✄✠✡✆✍✍✆✡✆✌ ✍✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✄☎✄

✗✝✄✛✁☎✄✆ ✂☎☛☛✟✡✡✆✎✟✄✡✟✑

I possibili sintomi sono:
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� ✁✍ �✆✄☎ ☞✟✍✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ✏☛✟✠✟✄✡✆ ✜☎✂✂✁☎✍✁✄✟ ☞✓✆✂✥✝✆ ☎✏✏✝☛✟ ✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ✔ ✜✚✁✆✂✂✁✆✡✆

� ✍✆ ✕☎✎✕☎✍✆ ☞✁ ✠�✝☎✡✆ �✟✍☎✂✟✎✟✄✡✟

✘

✙

Ricarica dell'apparecchio

✢✓✆✏✏✆☛✟✂✂✚✁☎ ✔ ✆✍✁✎✟✄✡✆✡☎ ☞✆ ✝✄✆ ✕✆✡✡✟☛✁✆ ✆✜✍✁

✁☎✄✁ ☞✁ ✍✁✡✁☎ ☛✁✂✆☛✁✂✆✕✁✍✟ ✎✟☞✁✆✄✡✟ ✝✄ ✂✆�☎ ✤✻�✁✬

✂☎✍✍✟✜✆✡☎ ✆✍✍✆ ✂☎☛☛✟✄✡✟ ✡☛✆✎✁✡✟ ✆☞✆✡✡✆✡☎☛✟✌ ✍✆✏✡☎✏

o altro apparecchio idoneo.

✻✟ ✁✍ ☞✁✠✏✍✆✺ ✠✟✜✄✆✍✆ ✝✄✆ ✕✆✡✡✟☛✁✆ ✠✂✆☛✁✂✆✌ ✍✆ ✂✆☛✁✂✆

✔ ✕✆✠✠✆✑ ✬☎✍✍✟✜✆ ✁✍ ☞✁✠✏☎✠✁✡✁�☎ ✆✍✍✓✆✍✁✎✟✄✡✆✛✁☎✄✟

✟✍✟✡✡☛✁✂✆ ✁✍ ✏☛✁✎✆ ✏☎✠✠✁✕✁✑

✻✁ ✂☎✄✠✁✜✍✁✆ ☞✁ ✂✆☛✁✂✆☛✟ ✍✆ ✕✆✡✡✟☛✁✆ ☎✜✄✁ ✄ ✎✟✠✁✑
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Guida alla risoluzione dei problemi
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✁✎✏✆✡✡✁ ✄✟✜✆✡✁�✁ ✏✟☛ ✍✆ ✠✆✍✝✡✟ ✟ ✍✓✆✎✕✁✟✄✡✟✑ ✳✟☛ ✝✍✡✟☛✁☎☛✁ ✁✄✗☎☛✎✆✛✁☎✄✁✌ ✂☎✄✡✆✡✡✆ ✜☛☎✚✟✑✂☎✎

Problema Soluzione

✒✍ ✬✵✙ ✗✝☎☛✁✟✠✂✟  
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la sua posizione anteriore e rilascia ruotandola di un quarto 
in senso orario.
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e sganciarla ruotandola di un quarto di giro in senso 
antiorario.
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durante la carbonatazione.
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gasata.
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seguendo le istruzioni a pagina 78. 
 
È necessario sostituire la guarnizione.
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Sikkerhet

Advarsel: Enheten 
Ikke anvend enheten hvis du mistenker at den er defekt eller oppdager en skade.
Aldri karboniser noe annet enn vanlig vann. 
Aldri etterlat enheten i direkte sollys, i nærheten av et vindu, ved siden av en radiator, 
varmevifte eller åpen ild. 
Produktene er kun ment for bruk i hjemmet og innendørs. Apparatet er ikke ment for bruk  
av barn under 12 år eller personer hvis fysiske, sansemessige eller mentale evner, eller 
manglende erfaring og kunnskap, hindrer dem i å bruke apparatet trygt uten tilsyn eller 
opplæring. Barn skal ikke leke med apparatet. Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres  
av barn uten tilsyn.
Alltid bruk enheten i oppreist stilling og plasser den på en jevn, stabil og vannavstøtende  
�✁✂✄☎✆✝✂✞ ✟✠✠✂ ✡✂✁✂☛ ✂☞✌✂✝✂☞ ✍✂☞✎ ✠✆✄✡�☞✏✎✂✄✏☞☛ ✑✒☛✒✄✞

Arbeidstrykk: 7,5 bar
Maks. driftstemperatur: 40 °C

Dette apparatet skal kun tilføres sikker ekstralav spenning som tilsvarer merkingen på apparatet.
Inngang: 5V, 1A

Advarsel: Flasken
✓✔✕✄✏ ✁✆✎✠ ☎✆✎✠✂☞ ✏ �✑✑✁✆✎✠✍✆✎✠✏☞✞
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påfyllingslinjen. 
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Grohe-garanti
Enheten dekkes av en 2 års garanti fra kjøpsdatoen.
Garantien dekker ikke følgende:

� Defekter forårsaket av andre karboniserende væsker enn vann.
� Slitasje ved normalt forbruk (f.eks. misfarging).
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� Defekter som skyldes skade under transport eller unormal husholdningsbruk.

Advarsel: CO2-Flaske
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har fått romtemperatur. Ved lekkasje må hus eller leilighet luftes godt. Kontakt lege hvis du  
føler deg uvel. 
Eksponering til CO2-gass kan føre til frysninger på huden.
Må ikke brukes til matlaging for småbarn. 
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Hvis du opplever problemer med din enhet: Anvend vår guide for problemløsing. 
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Din enhet og hva som er inkludert i esken

USB-C Port

CO2-nivå display

Enheten

Rengjøringsmiddel
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USB-C kabel Bruksanvisning

CO2 munnstykket

Enhetens base

Rask tilkobling
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Spill tray

Forhåndsinnstilt 
CO2-nivå

One-Push karbonisering
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Egenskaper

CO2-nivå display
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forbruket og planlegge tidspunkt for utskifting av patron. Displayet viser også batteristatus.

Forhåndsinnstilt CO2-nivå
Drei hjulet for å velge ønsket CO2 nivå ved hjelp av One-Push karbonisering.

One-Push karbonisering 
Å velge ønsket karboniseringsnivå er enkelt via det forhåndsinnstilte CO2-
nivået og vår One-Push teknologi.
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Egenskaper

Dyse i rustfritt stål
CO2 munnstykket er laget av slitesterkt rustfritt stål.

Enkel CO2-erstatning
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Rask tilkobling
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Steg 2: Fjern transportlåsen
✢✁✏✎ ✕✂✝ ✂✄ ✗✜✄✎✝✂ ☛✆☞☛ ✕✛ ✗✂✎✝✂✄ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞

vil det være en transportlås plassert over 
forbindelsen. Fjern transportlåsen før du 
fortsetter.
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i CO2 beholderen og drei toppseksjonen en 
fjerdedel med klokken.

Merk:
Vi anbefaler på det sterkeste å bruke CO2-
☎✆✎✠✂✄ ✗✄✆ ✫✬✦✢✭✖ ✕✆ ✕✂ ☛✚✜✄ ✕✂✝ ✍✛✔✏☛ ✗�✄

CO2-nivå displayet gir nøyaktige avlesninger, 
noe som gir større oversikt over CO2-bruken 
og mindre CO2-svinn.
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klokken for å avløse den fra CO2 beholderen. 

Merk:
Hvis CO2-displayet viser et CO2-nivå som  
er lavere enn 10 % er det på tide å bytte  
✛✝ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞✞

Steg 1: Fjern toppseksjonen
Fjern toppseksjonen fra enhetens base ved  
å dreie den en fjerdedel mot klokken og løft.
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før første gangs bruk. Fyll opp med kaldt, 
friskt vann til påfyllingslinjen.
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fjerdedel med klokken. 

Steg 3: Velg CO2-nivå
Vri på hjulet for å velge ønsket CO2-nivå.

Steg 4: Tilsett CO2
Trykk på One-Push karboniseringsknappen 
en gang for å karbonisere vannet. Du behøver 
ikke holde knappen inne når karboniseringen 
har begynt. 

✏✑✝✒ ✠✔ ✁✝☎✑ ☎✁✂✂✄✁☎✆✝✂

Sørg for at CO2 munnstykket er vinklet 
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fjerdedel mot klokken og vipp den mot 
apparatet til den står loddrett.

Merk:
✭✝✝✂✄ ✒ ✌✆ ✗✚✂✄☞✂✝ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞✖ ✍✂☞✎ ✂☞✌✂✝✂☞

estimerer CO2 nivået vil CO2 displayet vise  
en lade animasjon lik denne:

Steg for steg guide til karbonisering
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�✁☎✝✁✂✞✄☎✝ ✠✄ ✁☎☎✁✂✁☎ ✆✝ ✄✠☎☎✍✠✟✎✁✞

✆✝✂✒✝✝✗✘✂✒ ✁☎ ☎✁✂✂✄✁☎✆✝✂

Vi anbefaler å rengjøre enheten manuelt i rent og lunket vann, med et mildt rengjøringsmiddel 
�☛ ✂☞ ✍✘✠ �✑✑✁✆✎✠✡✜✄✎✝✂ ✎�✍ ✏✠✠✂ ✔✆☛✂✄ ✎✠✄✆✑✂✄ ✑✒ �✁✂✄☎✆✝✂✄ ✎✔✏✠ ✎�✍ ✑✔✆✎✝✞ ✣☞☞☛✒ ✒ ✡✄✛✠✂

etsendemidler og sterke rengjøringsmidler.

Vi anbefaler GROHE Blue Fizz rengjøringsmiddel og GROHE Blue Fizz rengjøringsbørste 
✗�✄ �✑✝✏✍✆✔ ✄✂☞☛✚✜✄✏☞☛ ✆✁ ✂☞✌✂✝✂☞✞ ✞✆ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✝✜✄✠✂ ✁✂✕ ✒ ✑✔✆✎✎✂✄✂ ✕✂☞ ✏ ✫✬✦✢✭

☎✆✎✠✂✌�✔✕✂✄✂☞ ✟ ✎�✍ �☛✎✒ ✂✄ ✕✂✝ ✑✂✄✗✂✠✝✂ ✎✝✂✕✂✝ ✒ ✡✂✁✆✄✂ ☎✆✎✠✂✄ ✎�✍ ✏✠✠✂ ✂✄ ✏ ✡✄✛✠✞

DENNE FLASKEN KAN IKKE VASKES I OPPVASKMASKIN. 
 
Merk:
✫✬✦✢✭ ✠✔✛✂ ✙✏✡✡ ✄✂☞☛✚✜✄✏☞☛✎✍✏✕✕✂✔ ✂✄ ✂✝ ✝✄✘☛✝ �☛ ✂✟✂✠✝✏✁✝ ✆✁✠✆✔✠✏☞☛✎✍✏✕✕✂✔ ✎�✍ ✠✆☞ ✡✄✛✠✂✎

✍✂✕ ✆☞✕✄✂ ✠✚✜✠✠✂☞✆✑✑✆✄✆✝✂✄ ✎�✍ ✠✆✟✂✝✄✆✠✝✂✄✂ ✂✔✔✂✄ ✁✆☞☞✠✚✂✔✂✄✞

Rengjøring av enheten
Ikke anvend skarpe elementer, sterke 
rengjøringsmidler eller grove vaskeartikler 
✎�✍ ✠✆☞ ✎✠✆✕✂ �✁✂✄☎✆✝✂☞✞ ✟✠✠✂ ✔✆ ✂☞✌✂✝✂☞

bli nedsunket i vann.

Hvis du er interessert 
i GROHE tilbehør og 
rengjøringsutstyr 
skann QR koden 
nedenfor.

�✁✂✂✄✁☎✆✝✂ Rengjøringsbørste✞✟✠✡✄✁☎✆✝
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Hvordan anvende GROHE Blue Fizz rengjøringsmiddel

Steg 1
✢✔✏✑✑ ✄✂☞☛✚✜✄✏☞☛✎✑✛✔✁✂✄✂✝ ☞✂✕ ✏ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞

☎✆✎✠✂☞✞

Steg 2
Fyll opp med vann til påfyllingslinjen.
✢✂✝✝ ✠�✄✠✂☞ ✑✒ ☎✆✎✠✂☞ �☛ ✄✏✎✝ ✠✄✆✗✝✏☛ ✝�

ganger. La såpeskummet virke i 2 minutter.

Steg 5
✙✚✂✄☞ ☎✆✎✠✂☞✖ ✄✏✎✝ ✠✄✆✗✝✏☛ ✝� ☛✆☞☛✂✄✖

skyll i lunket vann, la tørke opp ned, 
✌✂✔✎✝ ✏ ✫✬✦✢✭ ✠✔✛✂ ✙✏✡✡ ☎✆✎✠✂✌�✔✕✂✄✞

Steg 3
✙✚✂✄☞ ✠�✄✠✂☞✖ ✗✂✎✝ ☎✆✎✠✂☞ ✝✏✔ ✂☞✌✂✝✂☞ �☛

karboniser på forhåndsinnstilt CO2-nivå 1.  
✤✂✝✝✂ ✁✏✔ ✄✂☞☛✚✜✄✂ ✡✒✕✂ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞ �☛

munnstykket munnstykket i rustfritt stål.

Steg 6
Tørk av enhetens munnstyke i rustfritt stål 
med en engangsklut.

Steg 4
✪✂☞✝ ✍✂✕ ✒ ✗✚✂✄☞✂ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✏ ✧ ✍✏☞✛✝✝✂✄

etter at mengden bobler har minsket. 

N
O
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Bytte CO2 o-ring og lade enheten

Steg 1
Hver enhet har en ekstra o-ring lagret under 
basen til enheten, under et klistremerke som  
sier «reserve o-ring». Fjern klistremerket og  
ta ut reserve o-ringen.

Steg 2
Fjern øverste del av enheten fra basen ved å 
dreie en fjerdedel mot klokken og løft. Hvis det er 
behov for en erstatning, fjern den gamle o-ringen 
med pinsett, deretter plasser den nye o-ringen i 
det sirkulære hullet og trykk den på plass. Plasser 
den øverste delen av enheten på sokkelen og vri 
en fjerdedel med klokken for å lukke.

O-ringen er plassert øverst på CO2 beholderen og fungerer som en forsegling mellom CO2-
☎✆✎✠✂☞ �☛ ✂☞✌✂✝✂☞✞ ✢✁✏✎ �★✄✏☞☛✂☞ ✍✆☞☛✔✂✄✖ ✂✄ ✎✠✆✕✂✝ ✂✔✔✂✄ ✑✔✆✎✎✂✄✝ ✗✂✏✔ ✁✏✔ ✏✠✠✂ ✂☞✌✂✝✂☞ ✗✛☞☛✂✄✂✄

slik som den skal.

Mulige symptomer er:
� En lekkende lyd fra CO2 beholderen under karbonisering 
� ✭☞ ✔✂✠✠✂☞✕✂ ✔✘✕ ✗✄✆ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ☞✒✄ ✕✂☞ ✗✂✎✝✂✎ ✝✏✔ ✂☞✌✂✝✂☞
� ✪✆☞☞✕✄✒✑✂✄ ✏ ✥✦✧ ✡✂✌�✔✕✂✄✂☞ ✂✔✔✂✄ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✂✄ ✗✄�✎✎✂✝
� ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ☛✒✄ ✄✆✎✠✝ ✝�✍ ✗�✄ ☛✆✎✎

1

2

Lading av enheten
Enheten drives av et oppladbart litium-ion-batteri 
som lades opp ved å koble til strømnettet ved 
hjelp av en USB-C-kabel via en adapter, bærbar 
PC eller en annen passende enhet.

Hvis displayet viser at batteriet er tomt, betyr det at 
batteriet er lavt ladet. Koble enheten til strømforsyn-
ingen strømforsyningen så snart som mulig.

Vi anbefaler at du lader batteriet hver tredje 
måned.
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Denne merkingen på produktet, tilbehøret eller litteraturen og uten streken på batteriene indikerer 
at produktet, batteriet og dets elektroniske tilbehør (f.eks. lader, USB-kabel) ikke skal kastes 
sammen med annet husholdningsavfall. kastes sammen med annet husholdningsavfall. Ved  
å skille en merket gjenstand fra husholdningsavfallet vil du bidra til å redusere mengden avfall 
som sendes til forbrenningsovner og deponier og minimerer enhver potensiell negativ påvirkning 
på menneskers helse og miljø. For mer informasjon vennligst gå til grohe.no

Problem Løsning

CO2 strømmer ut uavbrutt. Trekk CO2 munnstykket fremover.

✪✆☞☞☎✆✎✠✂ ✁✏✔ ✏✠✠✂ ✗✂✎✝✂ ✎✂☛✞ Bajonettfeste er i feil posisjon. Trekk bajonettfestet  
�☛ ✍✛☞☞✎✝✘✠✠✂✝ ✍�✝ ✕✂☛ ✍✂☞✎ ✕✛ ✗✂✎✝✂✄ ☎✆✎✠✂☞ ✁✂✕  
å dreie den en fjerdedel med klokken.

✪✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✔✜✎☞✂✄ ✏✠✠✂✞ ✪✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✂✄ ✏ ✗✂✏✔ ✑�✎✏✎✚�☞✞ �✄✂✠✠ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✍�✝ ✕✂☛  
✝✏✔ ✕✂☞ ✂✄ ✏ ✎✏☞ ✗✄✂✍✎✝✂ ✑�✎✏✎✚�☞✖ ✎✔✏✑✑ ✕✂✄✂✝✝✂✄ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞

ved å dreie den en fjerdedel mot klokken.

✪✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✄✂☞☞✂✄ �✁✂✄ ✛☞✕✂✄

karboniseringen.
✪✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✂✄ �✁✂✄✗✘✔✝✞

✙✘✔✔ ✁✆☞☞☎✆✎✠✂☞ ✍✂✕ ✁✆☞☞ ✠✛☞ �✑✑ ✝✏✔ ✑✒✗✘✔✔✏☞☛✎✔✏☞✚✂☞✞

Vannet er ikke ferdig karbonert. ✢✚✂✠✠ ✥✦✧ ✕✏✎✑✔✆✘✂✝ �☛ ✡✘✝✝ ✛✝ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✌✁✏✎ ✕✛  
ser den begynner å gå tom.

✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✂✄ ✏✠✠✂ ✗✂✎✝✂✝ ✎✝✄✆✍✝ ☞�✠✞ 
✙✂✎✝ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✝✏✔ ✂☞✌✂✝✂☞ ✁✂✕ ✒ ✎✠✄✛ ✕✂☞ ☛�✕✝ ✗✆✎✝✞

Vannet er for varmt. 
Anvend kaldt vann ettersom CO2 reagerer bedre på  
avkjølt vann.

✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✔✂✠✠✂✄ ✂✝✝✂✄ ✆✝ ✕✂☞

har blitt festet til enheten.
✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ ✂✄ ✏✠✠✂ ✎✠✄✛✕✕ ✗✆✎✝✞

✙✚✂✄☞ ✥✦✧★☎✆✎✠✂☞ �☛ ✗✂✎✝ ✕✂☞ ☛�✕✝ ✏☛✚✂☞ ✁✂✕ ✒ ✗✜✔☛✂  
instruksjonene på side 88. 

Trenger erstatningspakning. 
Se «bytte CO2 o-ring».

Problemløsningsguide

N
O
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Display för CO2-nivå
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Förinställning av CO2-nivå
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Kolsyrning med ett tryck 
�✁✑✍✒☎ ✍✠✏✑✙✎✁✆✁✕✑✁✆✂✔ ✍✒✁ ✞✁✍✞✏✝ ✠✌✟ ✝✆✏✏✖✢✎✏✆✝✏✆✕✝ ✂✄✏✛✒✑ ✕✞✁✠✡ ✞✁ ✍✠✡✣✆✁✒✝✆✠✁
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Munstycke i rostfritt stål
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Snabbanslutning
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Steg 2: Ta bort transportlåset
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✒✄☎❅ ✗❆ ✘✄✄❁ ✙✄ ❇❈❉❊❋❁●❍❁❃

✬✢✎ ✒✝✝ ✣✙✝✒ ☛✝ ✵✿✩✦✤✒✑✍✒✁ ✑✍✒ ☎☛ ✝✒ ✣✠✎✝

☎✞✁ ✢✂✎✞ ☎✞✏✞✁ ✖✢✎✑✆✍✝✆✕✝ ✠✌✟ ☎✄✎✞✖✝✞✎ ✂✎✆☎✒
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Steg 1: Ta bort enhetens övre del
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Steg 3: Välj CO2-nivå
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Steg 4: Tillsätt CO2
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✂✆✁✍✏✒✝ ✣✠✎✝ ✖✎✔✁ ✞✁✟✞✝✞✁✗ �✁✑✏☛✝ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁

✝✆✏✏ ✣✒✛✠✁✞✝✝✖✄✑✝✞✝✜ ✂✎✆☎ ✑✞☎✒✁ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✞✝✝

kvarts varv moturs och luta den mot enheten 

✝✆✏✏✑ ☎✞✁ ✑✝✔✎ ✏✠☎✎✄✝✝✗

✒✄☎❅ ❉❆ ✞❃●✁✙✄ ☎❁✄✄☎❃❋❁●❍❁❃

✸✞ ✝✆✏✏ ✒✝✝ ✤✒✑✍✟✔✏✏✒✎✞✁ ✄✎ ✂✆✁✍✏✒☎ ✣✠✎✝

✖✎✔✁ ✞✁✟✞✝✞✁✗ �✁✑✏☛✝ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✝✆✏✏

✣✒✛✠✁✞✝✝✖✄✑✝✞✝✜ ✂✎✆☎ ✑✞☎✒✁ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁

ett kvarts varv moturs och luta den mot

✞✁✟✞✝✞✁ ✝✆✏✏✑ ☎✞✁ ✑✝✔✎ ✏✠☎✎✄✝✝✗

Observera:
✟✄✎ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✟✒✎ ✍✠☞☞✏✒✝✑ ✏✠✑✑ ✠✌✟

✞✁✟✞✝✞✁ ✟✔✏✏✞✎ ☞✔ ✒✝✝ ✖✒✑✝✑✝✄✏✏✒ ☎✞✁ ✁✙✒ ✵✿✩✦

✁✆✂✔✁ ✍✠✡✡✞✎ ✵✿✩✦☎✆✑☞✏✒✙✞✁ ✒✝✝ ✂✆✑✒ ✖✢✏✛✒✁☎✞

✒✁✆✡✞✎✆✁✕✭

Steg-för-steg-instruktion för att kolsyra vatten
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✾✫✿✻✧✑ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✠✎✗ ✚✔✝ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✝✠✎✍✒ ✕✞✁✠✡ ✒✝✝ ✑✝✄✏✏✒ ☎✞✁ ✆ ✾✫✿✻✧✑ ✤✒✑✍✟✔✏✏✒✎✞✜  
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Observera:
✾✫✿✻✧ ✪✏☛✞ ✬✆✟✟✦✎✞✁✕✢✎✆✁✕✑☞☛✏✂✞✎ ✕✞✎ ✞✁ ✑✄✍✞✎ ✠✌✟ ✞✝✞✍✝✆✂ ✒✂✍✒✏✍✁✆✁✕✗ ✘✒✁ ✒✁✂✄✁☎✒✑ ✆ ✒✁☎✎✒

✍✢✍✑✡✒✑✍✆✁✞✎ ✑✠✡ ✞✱✗ ✍✒✝✞✣✎✙✕✕✒✎✞ ✞✏✏✞✎ ✂✒✝✝✞✁✍✠✍✒✎✞✗

Rengöra enheten
✫✞✁✕✢✎ ✞✁✟✞✝✞✁ ✕✞✁✠✡ ✒✝✝ ✟✞✏✝ ✞✁✍✞✏✝ ✝✠✎✍✒

✒✂ ☎✞✁ ✡✞☎ ✞✁ ✖☛✍✝✆✕ ✝✎✒✑✒✗ �✁✂✄✁☎ ✆✁✕✒

✂✒✑✑✒ ✂✞✎✍✝✙✕✜ ✏✢✑✁✆✁✕✑✡✞☎✞✏ ✞✏✏✞✎ ✑✏✆☞✡✞☎✞✏

✑✠✡ ✍✒✁ ✑✍✒☎✒ ✙✝✒✁✗ ✸✄✁✍ ✆✁✝✞ ✁✞☎ ✞✁✟✞✝✞✁

✆ ✂✒✝✝✞✁✗

❀❁✄✄☎❃❋❁●❍❁ Rengöringsborste❇❈❉❊❋❁●❍❁

✸✍✒✁✁✒ ✠✫✦✍✠☎✞✁ ✁✞☎✒✁  

om du är intresserad av

✾✫✿✻✧✑ ✝✆✏✏✣✞✟✢✎ ✠✌✟

✎✞✁✕✢✎✆✁✕✑✡✒✝✞✎✆✒✏✗

11_SE-se_230302_Grohe_FizzStation_TPI_advanced.indd   110 29.09.23   11:08



111

Använda GROHE Blue Fizz-rengöringspulvret

Steg 1
✚✄✕✕ ✎✞✁✕✢✎✆✁✕✑☞☛✏✂✎✞✝ ✆ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁✗

Steg 2
✬✙✏✏ ✡✞☎ ✂✒✝✝✞✁ ☛☞☞ ✝✆✏✏ ☞✔✖✙✏✏✁✆✁✕✑✏✆✁✛✞✁✗  

✸✄✝✝ ☞✔ ✏✠✌✍✞✝ ☞✔ ✤✒✑✍✒✁ ✠✌✟ ✑✍✒✍✒ ✍✎✒✖✝✆✕✝

✝✂✔ ✕✔✁✕✞✎✗ ✚✔✝ ✣☛✣✣✏✠✎✁✒ ✑✠✡ ☛☞☞✑✝✔✎  

✂✞✎✍✒ ✆ ✝✂✔ ✡✆✁☛✝✞✎✗

Steg 5
✘✠☞☞✏✒ ✏✠✑✑ ✤✒✑✍✒✁✜ ✑✍✒✍✒ ☎✞✁ ✍✎✒✖✝✆✕✝ ✝✂✔

✕✔✁✕✞✎ ☞✔ ✁✙✝✝✜ ✑✍✢✏✛ ✒✂ ☎✞✁ ✡✞☎ ✏✛☛✡✡✞✝

✂✒✝✝✞✁ ✠✌✟ ✏✔✝ ☎✞✁ ✝✠✎✍✒ ☛☞☞ ✠✌✟ ✁✞☎✜ ✟✞✏✑✝  

✆ ✾✫✿✻✧ ✪✏☛✞ ✬✆✟✟✦✤✒✑✍✟✔✏✏✒✎✞✁✗

Steg 3
✽✒ ✣✠✎✝ ✏✠✌✍✞✝✜ ✒✁✑✏☛✝ ✤✒✑✍✒✁ ✝✆✏✏ ✞✁✟✞✝✞✁

✠✌✟ ✍✠✏✑✙✎✒ ✂✒✝✝✁✞✝ ✡✞☎ ✖✢✎✆✁✑✝✄✏✏✁✆✁✕✞✁ ✒✂

✵✿✩✦✁✆✂✔ ✑✒✝✝ ✝✆✏✏ ✁✆✂✔ ★✗ ✶✞✝✝✒ ✎✞✁✕✢✎ ✣✔☎✞

✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✠✌✟ ✡☛✁✑✝✙✌✍✞✝ ✆ ✎✠✑✝✖✎✆✝✝ ✑✝✔✏✗

Steg 6
✽✠✎✍✒ ✒✂ ✞✁✟✞✝✞✁✑ ✡☛✁✑✝✙✌✍✞ ✆ ✎✠✑✝✖✎✆✝✝ ✑✝✔✏

✡✞☎ ✞✁ ✞✁✕✔✁✕✑✝✎✒✑✒✗

Steg 4
✚✔✝ ✂✒✝✝✞✁✤✒✑✍✒✁ ✑✆✝✝✒ ✍✂✒✎ ✆ ✙✝✝✞✎✏✆✕✒✎✞

✝✂✔ ✡✆✁☛✝✞✎ ✝✆✏✏✑ ☎☛ ✡✄✎✍✞✎ ✒✝✝ ✣☛✣✣✏✠✎✁✒

✣✢✎✛✒✎ ✖✢✎✑✂✆✁✁✒✗
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Steg 1
✹✒✎✛✞ ✞✁✟✞✝ ✟✒✎ ✞✁ ✎✞✑✞✎✂☞✒✌✍✁✆✁✕ ✖✢✎✂✒✎✒☎ ☛✁☎✞✎
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✠✌✟ ✝✒ ✖✎✒✡ ✎✞✑✞✎✂☞✒✌✍✁✆✁✕✞✁✗

Steg 2
✽✒ ✣✠✎✝ ✞✁✟✞✝✞✁✑ ✢✂✎✞ ☎✞✏ ✖✎✔✁ ✖✠✝✞✁ ✕✞✁✠✡ ✒✝✝

✂✎✆☎✒ ☎✞✁ ✞✝✝ ✍✂✒✎✝✑ ✂✒✎✂ ✡✠✝☛✎✑ ✠✌✟ ✏✙✖✝✒✗ ✿✡

☎✞✁ ✕✒✡✏✒ ☞✒✌✍✁✆✁✕✞✁ ✣✞✟✢✂✞✎ ✣✙✝✒✑ ✑✍✒ ☎✞✁  

✝✒✑ ☛✎ ✡✞☎ ✞✁ ☞✆✁✌✞✝✝ ✠✌✟ ☎✄✎✞✖✝✞✎ ✑✍✒ ☎✞✁ ✁✙✒

☞✒✌✍✁✆✁✕✞✁ ☞✏✒✌✞✎✒✑ ✆ ☎✞✝ ✌✆✎✍☛✏✄✎✒ ✟✔✏✞✝ ✠✌✟

✝✎✙✌✍✒✑ ☞✔ ☞✏✒✝✑✗ ✥✏✒✌✞✎✒ ✞✁✟✞✝✞✁✑ ✢✂✎✞ ☎✞✏✞✁

☞✔ ✖✠✝✞✁ ✠✌✟ ✂✎✆☎ ✞✝✝ ✍✂✒✎✝✑ ✂✒✎✂ ✡✞☎☛✎✑ ✖✢✎ ✒✝✝

✑✝✄✁✕✒✗

✥✒✌✍✁✆✁✕✞✁ ✑✆✝✝✞✎ ✆ ✵✿✩✦✤✒✑✍✟✔✏✏✒✎✞✁✑ ✟☛✂☛☎ ✠✌✟ ✖☛✁✕✞✎✒✎ ✑✠✡ ✞✁ ✝✄✝✁✆✁✕ ✡✞✏✏✒✁
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✞✁✟✞✝✞✁ ✆✁✝✞ ✒✝✝ ✖☛✁✕✞✎✒ ✍✠✎✎✞✍✝✗

Följande symtom kan uppstå: 
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